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Preface
By

Douglas A. Hedin
Editor, MLHP

Aaron Goodrich, the first Chief Justice of the Supreme Court of Minnesota
Territory, died in St. Paul on June 24, 1887, at age seventy-nine. During his
lifetime he had accumulated a large, eclectic library.

He purchased many books while serving as secretary of the U. S. Legation in
Brussels, Belgium, during the Civil War not only because he seems to have had a
slight case of bibliomania but also because he needed them to research and
write his mammoth expose of Christopher Columbus, published in 1874. He
considered the explorer an imposter, a fraud. To a degree, therefore, this was a
working library.

His family decided to sell it. Realizing that it held many valuable and important
volumes, they prepared and published an 86 page catalogue of the books. It was
divided into three categories: Books on history, biography, religion, politics,
etcetera, many in foreign languages; second, pamphlets (many pertaining to
Minnesota); and, third, law books. “Catalogue of the Private Library of the Late
Hon. Aaron Goodrich” is posted here.




Other articles on Goodrich on the Minnesota Legal History Project are:

Douglas A. Hedin: “Documents Regarding the Terms of the Justices of the
Territorial Supreme Court: Part Two-A: Chief Justice Aaron Goodrich and
Associate Justice David Cooper.” (MLHP, 2009-2010).

Aaron Goodrich: “‘Early Courts in Minnesota’ with Recollections of
Goodrich by William P. Murray, Edward Sullivan, Charles Francis Adams
Jr., Carl Schurz and Thomas McLean Newson, Concluding with
Goodrich’s Self Portrait.” (MLHP, 2010-2015).

“United States ex rel. Aaron Goodrich v. James Guthrie, Secretary of the
Treasury, 58 U. S. 284 (1855).” (MLHP, 2015).

Aaron Goodrich: “A History of the Character and Achievements of the
So-called Christopher Columbus. ” (MLHP, 2015) (published first, 1874).

“Chief Justice Aaron Goodrich (1807-1887)” (MLHP, 2016)
(published first as an obituary in the St. Paul Daily Globe, 1887).

“The Goodrich Library.” (MLHP, 2016) (published first in the St.
Paul Sunday Globe, 1887).

The photograph of Goodrich posted above is from the “The
Reminiscences of Carl Schurz” (1852-1863), and can be found with
others in “Drawings, Engravings and Photographs of the Justices of
the Supreme Court of Minnesota Territory, 1849-1858” (MLHP,
2017).
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CATALOGUE.

1 BBOTT, JouN 8. C. The Life of Christopher Colum-
bus. 12mo. N. Y. 1875

2 Napoleon at St. Helena; or, Interesting
Anecdofesand Remarkable Conversations of the Emper-

or during the five and a half years of his captivity.
Collected from the Memorials of Las Casas, O’Meara,
Montholon, Antommachi, and others. 8vo.

N. Y. 1855
3 ¥ ABRIDGEMENT (AN) OF THE BOOK OF MARTYRS. To this
work is annexed an account of the Just Judgments of
God in Persecutors, ete., also a Christian Plea against
Persecution for the Cause of Conscience. 8vo, calf.
N. Y. 1810
4 ACGOMPANIMENT to Mitchell’s Reference and Distance
Map of the United States; containing an Index of all
the Counties, Towns, Districts, Townships, etc., in the
Union; with an Index of the Rivers; also a general
view of the United States and the several States and
Territories; with an account of the Actual and Prospee-
tive Internal Improvements throughout the Union.
8vo. Phil. 1836
6 ADAM, ALEXANDER. Roman Antiquities; or, An Ac-
count of the Manners and” Customs of the Romans,
designed chiefly to illustrate the Latin Classics, by
explaining Words and Phrases from the Rites and Cus-
toms to which they refer. 10th edition. 8vo.
Lond. 1825
6 ApAMs, CHARLES FRANCIS. An Address on the Life,
Character and Services of William Henry Seward.

Delivered at the Request of both Houses of the Legis-
lature of New York, at Albany, April 18,1873. 4th.

Albany, 1873

Ann .
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7 Apams, JouHN QUINOY. Oration on the Life and Charac-
ter of Gilbert Motier de La Fayette. Delivered at the
Request of both Houses of the Congress of the United
States, at Washington, Dec. 31, 1834. 8vo, paper.

‘Wash. 1835

9 ALMANACH DE GOTHA. Annuaire diplomatique et statis-
tique pour Pannee 1864 et 1869. 2 vols. Illusirated.
32mo. ‘

10 AmaTi, DoN JaomNto. Viaggi di Cristoforo Colombo
tratti dall’ Opera Ricerche Storico Critico-Scientifiche
sulle Origini, Scoperte, Invenzioni, Aggiuntevi
storiche notizie ed illustrazioni sopra le precedente
edizioni. Con Carta Geografica. 8vo.. Milano, 1830

These works are bound in one volume, with map of Vinland
and engravings of the Old Stone Millin Newport, R. I., and other
ancient siructures.

11 * AMERICA. Being the latest and most Accurate Deserip-
tion of the New World; containing the Original of the
Inhabitants, and the Remarkable Voyages thither. The
Conquest of the vast Empires of Mexico and Peru, and
other large Provinces and Territories, with the'several
European Plantations in those parts. Also their
Cities, Fortresses, Towns, Temples, Mountains and
Rivers. Their Habits, Manners, Customs and Relig-
ions. Their Plants, Beasts, Birds and Serpents. With
an Appendix. Collected from most Aunthentick Au-
thors, and adorned with Maps, and Sculptures by John

~ Ogilby. Folio, calf gilt. ' Lond. 1671
A rare and most interesting work with fine copper plate engravings.

12 * AMERIOZE. Pars Sexta. Live Historiee ab Hieronymo
Bezono Mediolanese Scriptae. Additur est brevis de
Fortuuatis insulis Comentariolus in duo capita dis-
stinctus. Item additiones ad singula Capita Histo-
riam illustrantes. Accessit Pervani regni chorograph-
ica Tabula. Ad Invictis Rudolph: H: Rom: Im:
Avg: Omnia elegantibus figuris in ces incisis expressa
i Theodoro de Bry. Folio. , Francoforti, 1596
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13 AMERICAN (THE) ORATOR’S OWN BoOOK.: A Manual of
Extemperaneous Eloquence; including a course of
discipline for the faculties of Discrimination, Arrange-
ment, and Oral Discussion; and also Practical Exer-
cises in Reading, Recitation and Declamatory Debate.
32mo. Phil. 1840

14 AMERICAN (THE) SPEAKER. A selection of Popular,
Parliamentary and Forensic Eloquence. 4th edition.
16mo, calf. Phil, 1817

16 * AMoURS, LEs DE PsycHE ET DE CUPIDON. Lithograph-
ies d’ apres les Dessins de Raphael, par M. M, Bouil-

lon, Beaugard, Thill, Chatillon, Dejuine, Fragonard,
Maurin, Zwinger, etc.; Sous la direction de M. Hip.
Castel de Courval; edition ornee du Poeme de La Fon-

taine. Folio. Paris, 18256
17 AMERICANS OF ROYAT, DESCENT. Compiled and Edited
by Charles H. Browning. dto. Phil. 1883

18 ANDERSON, RAsMUS B. America not discovered by
Columbus. A Historical Sketch of the Discavery of
America, by the Northmen, in the 10th Century. With
an Appendix on the Historical, Linguistic, Literary
and Scientfic value of the Scandinavian languages.
12mo. Chicago, 1874

19 TpEM.

20 ANNALS oF THE WEST. Embracing a concise account
of principal events which have occurred in the Western '
States and Territories, from the Discovery of the Mis-
sissippi Valley to 1850. Compiled from the most authen-
tic sources. Iirst edition by James II. Perkins.

- Becond edition, revised and enlarged, by J. M. Peck.
8vo. calf. St. Louis, 1851

21 ANNALS OF CoNGRESS. The Debates and Proceedings
from 1789 to 1797. 6 vols. 4to. calf. Wash. 1834-49

22 ANsSTED, Pror. D.T. 'The Ionian Islands in the year
1863. With plates, a map and an engraving. 8vo.

' Lond. 1863

23 ANTHOLOGY (THE SACRED.) A Book of Ethnical Script-

ures. Oollected and edited by Moncure Daniel Conway.
8vo. N. Y. 1874
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24 ¥ ANTIQUITES ETRUSQUES, GRECQUES ET ROMAINES.
Tirees du Cabinet de M. Hamilton, envoye extraordi-
naire de 8. M. Britannique a Naples. Folio, calf.

Naples, 1766
The title page and many of the engravings are curiously colored.
The text is in English and French., Vol II is missing.
25 * Apianus, (Petrus) Astronomicum Cesareum. A la fin:
factnm et actum Ingolstadii in @dibns nostris anno a
- Christi nato sesquimilesimo gunadra-gentigimo (1640)
mense maio. gr in-fol. demi-vean antique. tr dor.
Ouvrage capital et des plus curieux, contenant des
figures mobiles de la grandeur du livre, inventees par
Pauteur et gravees sur bois par Oesten-dofer. Ex.
soigneusement colorie dans le temps et contenant la
planche qui represente les signes du zodiaque person-
nifies. Mouillures insignifiantes. (Voyez Brunet.)

26 Anmr, HeNry W. The Girard College and its founder.
Containing the biography of Mr. Girard and his will.
With engravings of |Stephen Girard and of the Cbllege.
12mo. Phil. 1861

27 ARISTOTLE. Politics and Economics. Translated, with
notes, original and selected and analyses by Edward
Walford. To which are prefixed an introductory essay
and a Life of Aristotle, by Dr. Gﬂllee. (Bohn’s Classi-

cal Library.) 12mo. Lond. 1853
28 A new translation of the Nicomachean Ethics:
4th edition. 8vo. Oxford, 1846,

29 ASHER, G. M. Prospectus of a Bibliographical and
Historical Kssay on the Duteh Books and Pamphlets
relating to New Netherland, and to the Dutch West
India Company. Also on the Maps, Charts, ete. of
New Nétherland, accompanied by an historical map of
the country. Compiled from the Dutch public and
private libraries, and chiefly from the collection of Mr,
Frederick Muller, in Amsterdam. Part I, Amsterdam
and New York, 1854, Part II contains a List of the
Maps and Charts of New Netherlands, and of the views
of New Amsterdam. &vo. ) 1866
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190 * ATHANASIT KIRCHERT FYLDENSIS E 800 IESY. Presby-
" teri Mvsvrgia Vniversalis sive Ars Magna consoni et
dissoni. 2 vols. inone 4to. Rome, 1650
A curious and rare work on Music, containing fine copperplate
engravings, figures illustrating the vocal organs in man and beast,
s also namerous ancient musical characters.
- 31 ATHENS (A FEW DAYS IN.) Being a translation of a
.~ ' Greek manuscript, discovered in Herculaneum. By
Francis Wright. Republished from the original Lon-
don edition. 12mo. _ ’ N. Y. 1831
3 Part II is missing.
‘32 * AuTHENTIC (AN) Account of Commodore Anson’s Ex-
. pedition, containing all that was remarkable, curious
: and entertaining during that long and dangerous voy-
B age. Taken from a private journal. 8vo. Lond. 1744
» 33 * AVANTURES DE M. Robert, Chevalier dit de Beauchene,
| 3 Capitaine de Flibustiers dans la Nouvelle France.
Redigees par M. Lesage. Auvec figures. 2vols. in one.
A Amsterdam, 1733
- 34 AvestAa. The Religious Books of the Parsees; from
: Prof. Spiegel’s German translation of the original manu-
scripts. By Arthur Henry Bleeck. 8vo. Lond. 1864

3
g
|

- 35 TDANCROFT, Groree. History of the United States,
, from the Discovery of the American Continent. 6

vols. 16mo. : Lond. 1854
Volumes IV and VI are missing.

36 BANCROFT, GEORGE. History of the Colonization of the

United States. 15th edition. 8vo, calf. Boston, 18556
There is only one volume of this work.

37 BARBER, JOHN W. AND ELIZARETH G. Historical,
Poetical and Pictorial American Scenes; principally
Moral and Religious; to which is added a Historical
Sketch of each of the United States. 12mo. With maps
and numerous engravings. New Haven, Ct. 1850

38 BARING-GOULD, 8. Curious Myths of the Middle Ages.
12mo. -London, Oxford and Cambridge, 1868

Curions Myths of the Middle Ages. 2d series.

" 12mo. With illustrations. London, Oxford and Cam-

bridge, 1868

39
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40 BARNES, ALBERT. Notes, Critical, Illustrative and
Practical, on the Book of Job : with a new Translation
and an Introduetory Dissertation. 2 vols. 12mo.

N. Y. 1849

41 BARR’S COMPLETE INDEX AND CONCISE DICTIONARY OF
THE HoLY BIBLE. Designed to facilitate the Study of
the SBacred Seriptures. 9th edition. N. Y. 1856

42 BARRY, J. J. The Life of Christopher Columbus.
From authentic Spanish and Italian Documents. Com-
-piled from the French of Roselly de Lorgues. 8vo.

: N. Y. 1869

43 ¥*BAXTER, RICHARD. The Reasons of the Christian Re-
ligion. The first part of Godliness : the second part of
Christianity. With wood cuts of author. 12mo, calf.

‘ Lond. 1667

44 BECHER, CAPT. A. B. The Landfall of Columbus on
his first voyage to America, with a translation of the
Baron Bonnefoux’s History of his previous life. 8vo. -

, Lond. 1856

45 BELLOY, LE MARQUIS DE. Christophe Colombe et la
Decouverte du Nouveau Monde, Compositions et Grav-
ures par Leopold Flameng. (No date.) Folio. Paris.

This is 8 modern work with beautiful illustrations.

46 BeNTON, THoMAsS H. Historical and Legal Examina-

tion of the Dred Scott case. 8vo. "N. Y. 1858

47 *BESCHRYVING VAN LOUISANIA. Niemolijks ontdekt ten
Zmid. Westen van Nieuw-Vrankryk, Door order van ud
den Koning. Met de Kaart des Landts, en een nauwkeu-
rige verhandeling van de Zeden en manieren van leeven
der Wilden. Doorden Vader Lodewyk Hennepin, Reepl-
letsche Missionaris in die Gewesten en Apostolische
Notaris Mitsgaders de Geographische en Historiche
Beschryving der Kusten van Noord-America. Met de
Natbuurlische Historie des Landes. Door den Heer
Denys, Gouverneur Lieutenant Generaal voor Zijn
Allerchristelijkste Majesteit, en Eigenaar van alle de-
Landen en Eilanden gelegen van Cap de Campseanx tot
aan Cap des Rosiers. Verciere met Kopere Figuren.
12mo. ' ~ Amsterdam, 1688
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48 *BHAGVAT-GEETA, or Dialogues of Kreeshna and Arjoon ;
" in eighteen lectures ; with notes. Translated from the
Original, in the Sanskrit, or ancient language of the
- Brahmans. By Charles Wilkins. 8vo. Lond. 1785
.This curious work, of which only 261 copies were printed for sub-
scribers, is prefaced by a letter from Warren Hastings to the Chair-
B man of the East India Company. ’
49 BHAVAGAD-GITA, or a Discourse on Divine Matters,
Fe between Krishna and Arjuna. A Sanskrif Phi]osophical
. Poem, Translated, with notes. ~An Introduction on
3 Sanskrit Philosophy and other matters. By J. Cock-
£ burn Thomson. 12mo. Chicago, 1874
‘50 Brarp, F. Deux annees au Bresil, Ouvrage illustre de
180 vignettes dessinees par E. Rion, d’apres les croquis
; de M. Biard. 8vo. Paris, 1862
:51 BiBLE (THE) 1N INDIA: Hindoo Origin of Hebrew and
Christian Revelation. Translated from ‘La Bible dans
: PInde”’ by Louis Jacolliot. 12mo. N. Y. 1870
52 Text-Book: or The Principal Texts relating to
the Persons, Places and Subjects occurring in the Holy
Secriptures.  With two maps and a variety of useful tables.
Published by the American Tract Sociefy. 16mo.
63 BIBLIOTHECA AMERICANA. Catalogue Raisonne d’une
- tres precicuse collection de Livres anciens et modernes

sur 1’ Amerique et les Philippines. 8vo. Paris, 1867
54 BJORNSTJERNE, COUNT:.M. he Theogony of the Hin-

- doos, with their systems of Philosophy and Cosmogony.

An Essay. 8vo. - Lond. 1844

55 BLAKE, REV. J. L. First Book in Astronomy adapted
to the use of Common Schools. IZustrated with steel plate

|

“engravings. 8vo. Bost. 1831
56 BoooAccro. The Decameron, or Ten Days’ Entertain-
ment. With steel engravings. 12mo. N. Y. 185H

57 Book (THE) oF COMMON PRAYER, and Administration
of the Sacraments, and other Rites and Ceremonies of
the Church, according to the use of the Church of Eng-
land ; together with the Psalter of Psalms of David,
pointed as they are to be said or sung in Churches.
Folio, calf. - Lond. 1790
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58 BoOK (THE) OF JASHER, referred to in Joshua and Second
- Samuel. Translated from the Hebrew into English.
8vo. N. Y. 1840
59 BOLETIM DO GRANDE OrieNTE UNIDO E SUPREMO CON-
SELHO DO BraAzIL. Journal Official da Maconaria
Brazileira. Redactor Chefe. Dr. A. F. do Amaral
31 Anno. No. 1-3, Janeiro a Marco. 8vo, paper.
Rio Janeiro, 1874
69 BONAPARTE (LUCIEN) MEMOIRS. Translated from the
original manuseript. 2 vols. 12 mo. N. Y. 1836

61 ¥*BoNPARTE PIERRE-NAPOLEON. Nabuchodonosor, Trage-
die Italienne en cing actes de J. B. Niccolini. Imitee
en vers francais. Preseniation copy with the author’s
autograph. 4to. . Paris, 1861

62 BORMANN, MAJ.-GEN. - A glance at the present state of
the Shrapnel Question in England. 8vo. Brussels, 1862

Das Shrapnel-Geschoss in England und Belgien.

Ins Deutsche ubertragen und mit ‘Ammerikungen vers-

chen von A. de Vignan. 8vo. Berlin, 1863

The - Shrapnel Shell in England and in Belgium,
with some Reflections on the Use of this Projectile in the
late Crimean War. 8vo. Brussels, 1859

66 ——— Nouvel Obus pour Bouches a Feu Rayees. Avee
une planche. 8vo. Bruxelles et Paris, 1868

66 ——— The Shrapnel Shell in England and Belgium, with
some Reflections onthe Use of this Projectilein the late
Crimean War. A Historigo-Technical Sketeh. 2d
edition. Presentation copy with autograph of author.
8vo. Brussels, 1862

67 *Bossi, LUIGL Vlba di Cristoforo Colombo. Seritta e
corredata di nuove Osservazione, di note Storico
Critiche e di nn Appendice di Documenti rari o inediti.
12mo, calf. Milano, 1818

Histoire de Christophe Colomb suivie de sa cor-

respondance, d'eclaircissements et de pieces curieuses

et inedites. Traduite de I’ Ttalien, ornee du portrait
de Colomb et de’ plusieurs gravures dessinees par Iui-

meme. 8vo. Pa.rls, 1824

63

64

68
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OURRIENNE. Memoirs of Napoleon Bonaparte. With
mecdotes and illustrative notes from all the most authentic

ources. 4 vols. 8vo. 1836
OU'DINOT, Erras. A Star in the West; or A Humble
Attempt to Discover the Long Lost Ten Trlbes of Israel,
propn.mtory to their return to théir Beloved City,Jerusa-
lem.  8vo. Trenton, N. J. 1816
RINTON, DANIBL G.  The Myths of the New World. A
' Treatise on the Symbolism and Mythology of the Red
Race of America. 12mo. New York and Lond. 1868
72 BrouaHAM, HENRY LorD. Historical Sketches of States-
~ _ men who flourished in the time of George III. To
»  which is added remarks on party, and an appendix.

- (Collection of ancient and modern British anthors.)

: 8vo, paper. Paris, 1839

73 BrRowNLOW, WILLIAM G. A Political Register, setting

' forth the principles of the Whig and Locofoco Parties
in the United States, with the Life and Public Services

of Henry Clay. 8vo. Jonesbrough, Tenn. 1844

i4 IDEM. ’ )

76 ¥*BrYDALL, JOHN. Jus Imaginis apud Anglos; or The
Law of England relating to the Nobility and Gentry.
calf. i Lond. 1675

Mvseum Britannicum. Duplicate’B. M. 1818,

6 BUCKSTONE, JOHN BALDWIN. Luke the Labourer. A

Domestic Drama in Two Aects. With the stage busi-

~ ness, cast of characters. 12mo. N. Y. 1847
7 BuLLions, REV. PETER. A Latin Reader: With an In-
- troduction on the Idioms of the Latin Language; an
improved Voecabulary and Exercises in Latin Prose
Composition. Revised edition. 12mo. N. Y. 1867

7% *BURKE, EDMUND. An Account of the Buropean Set-
tlements in America. In Six Parts.

I. A Short History of the Discovery of that Part of
the World.

II. The Manners and Customs of the Original Inhabit-
ants.

TII. Of the Spanish Settlements.

IV. Ofthe Portuguese.
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V. Of the French, Dutch and Danish.
VI. Of the English. 2 vols. b5th edition, with im-
provements. 12mo, calf. ' Lond. 1770
77% IpEM. 8vo, calf. _ Lond. 1777
78 *BUTLER, SAMUEL. Hudibras; Poeme. ecrit pendant
les Guerres civiles d’ Angleterre et traduit en vers fran-
cais par J. Towneley. avec des Remarques de Larcher,
traducteur d'Herodote, et quinze figures d’ apres Ho-
garth. 2d edition. 3 vols. Volumes I and II are
missing. 16mo, half calf. Londres et Paris, 1819
79 BYRON, GEORGE GORDON. Works; including the Sup-
- pressed Poems and also a sketch of his Life. By J. W.
Lake. Complete in one volume. With portrait of Lord
- Byngn and other engravings. 8vo, calf. Phil. 1847

80 (YADORET, EuGeENE. La Vie de Christophe Colomb.

' 12mo. ‘ Paris, 1869

81 CasAR, CAIUS JULIUS. Commentaries, translated into

English. To whieh i8 prefixed a Discourse concerning

the Roman Art of War, by William Duncan; with a

Life of Caius Julius Cesar, by Leonard Schmitz. 8vo.

‘ N. Y. 1852

82 *CALENDAR of State Papers and Manuscripts, Relating

to IEnglish Affairs, existing in the Archives and Col-

lections of Venice, and in other Libraries of Northern

Italy. Vol. [, 1202-1509. Edited by Rawdon Brown.

4to. : Lond. 1864

83 CALENDAR of Letters, Despatches and State Papers, re-

lating to the Negotiations between England and Spain,

preserved in the Archives at Simancas and elsewhere.

Vol. II, 15609-1625. Edited by G. A. Bergenroth. 4to. |

: Lond. 1866

84 CAMPBELL, JOHN. Maritime Discovery and Christian

Missions, considered in their mutual relations. Illus-

trated with engravings by G. Baxter. 8vo. .

Lond. 1840

Church Fellowship for Young People, with a
Practical Essay on Marriage. 16mo.

85 -

Lond. 1867
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86 Oarnor, L. N. M. Reponse. au rapport fait surla con-
juration du 18 fructidor, au conseil des cinq cents; par
J. Oh. Bailleul, au nom d’ une commission speciale. 8

Floreal, au VI de la Republique, 1799.
In the same volume: Second Memoire de Carnot, et notes
sur ses successeurs. Merlin Francois Treilhard. 16mo.
' Ham. 1799
87 OArLIN, GEORGE. O-Kee-Pa. A Religious Ceremony,
and other Customs of the Mandans. With 13 colored il-
lustrations. 8vo. Lond. 1867
88 ¥ OAVALCADE Religieuse a )’occasion du Jubile de 850 ans
celebre a Malines pendant la derniere quinzaine du
mois 4’ Aait. 12mo. 1838
The title page and text are in Dutch and French. '
89 * OErEMONIES et Coutumes Religieuses de tous les Peu-
ples du Monde, Representees par des Iligures dessinees
et gravees par Bernard Picard et autres habiles Artistes.
Ouvrage qui comprend I"Histoire philosophique de la
Religion des Nations des Deux Hemispheres; telles que
celle des Brames, des Peguans, des Chinois, des Japo-
nais, des Thibeting, et celle des differens Peuples qui
habitent I’ Asie et les Isles de I’ Archipelague Indien.
Nouvelle edition enrichie de toutesles figures comprises
dans I’ ancienne edition en sept volumes et dans les
quatre publies par forme de Supplement. Par une so-

" ciete de Gens de Lettres, 4 vols. Folio, calf.

Amsterdam, 1783
The first three volumes have the half-title: Ceremonies et Cou-
tumes Religieuses, cte., the fourth volume has the half-title: Super-

stitions Anciennes et Modernes.
A rare work of the greatest interest, with hundreds of fine copper-

plate engravings.

90 *Ceremonies et Coutumes Religieuses des Peuples Tdola-
tres representees par des Figures dessinees de la main
de Bernard Picard; avec une explication Historique
et quelques dissertations curieuses. 2 vols. Folio calf.

Amsterdam, 1723
Vol. IIis missing. .

91 CaarTERS from the Bible of the Ages. Compiled and

edited by Giles B. Stebbins. 12mo. Detroit, Mich. 1872
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92 CHEVALIER, MiomeL. Mexico Before and After the
Conquest. Translated from the French by Fay Robin-
son. 8vo, paper. ' Phil. 1846

92 *CLAvVIGERO, FrRANCEscO SAveErio. The History of

Nrawin M aNanfad frnm Qranich and Mavwi Thigl ani

mGLJDU WVUILLOUUCW 11 ULLL D PaulliDlL anu meXxiCan aintuli-
ans, from Manuseripts and Ancient Paintings of the In-
dians.  Ilustrated by charts aud copperplate engravings.
To which are added Critical Dissertations on the Land,
the Animalsand Inhabitantsof Mexico. Translated from
the original Italian by Charles Cullen.. 2 vols. 4to, calf.
Lond. 1787

93 OLAY HENRY. Life and Speeches. 2 vols. 8vo.

N. Y. 1843

94 CosB, JoserH B. Mississippi Scenes; or, Sketches of
Southern and Western Life and Adventures. Humor-
ous, Satirical and Descriptive, including the Legend of
Black Creek. 12mo. Phil. 1857

95 * COCHRANE, CAPT. CHARLES STUART. Journal of a Resi-
dence and Travels in Columbia during the years 1823
and 1824.  With two beautiful colored illustrations and a
map. 2 vols. 12mo, half calf. - Lond. 1825

96 CoHEN, J. The Deicides. Analysis of the Life of Jesus,
and the several phases of the Christian Church in their
Relation to Judaism. Translated by Anna Maria Gold-
smid. First American edition. 12mo. Balt. 1873

97 COLECCION DE VARIOS. Documentos para la Historia de
la Florida y Tierras Adyacentes. 2 vols. Folio.

London and Madrid, 1857
Vol. 11 is missing.

98 *COLLECTION (A) of Voyages and Travels, some now first
printed from Original Manuseripts, others now first
pnblished in English.” To which is prefixed, An Infro. -
ductory Discourse (supposed to be written by the cele-
brated Mr. Locke) entitled, The Whole History of
Navigation from its Original to this Time. Illustrated
with near 300 maps and cuts, curiously engraved on copper.
3d edition. 6 vols. Folio, calf. Lond. 1744

99 CoLENso, Rt. REV. JoHN WiLriaM. The Pentateuch
and Book of Joshua cnblcally examined. 8vo.

N. Y. 1863
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lor.OMBO, FERNANDO. . Histoire nelle quali 8’ ha par-

;nell’ Itallana dal Sign. Alfonso Ulloa. In Venetia,
‘Appresso Iseppo Prodocimo. Con Licenza de Supre
~ ‘Privilegio: Calf. 1678

a Ra.faa]e Saxis sull’ 1sole da lui scoperte (tratta da una
*,?-" stampa. rarissima ; 15 febbraio, 1493.

B 0. AJlaNutncedelPrmclpeDon Giovanni venendo dall’
-, Indie prigione, (1500).

" 8. All Ambasciador M. Nicolo Oderigo (21 Marzo,
¥y 1502).

- 4. Al Reealla Regina di Spagna, giusta I'edizione de
u Morelli del 1810 (7 luglio, 15083).

" 5. Al Dottor M. Nicolo Oderigo (27 dicembre, 1504),

Milano, 1863. 16mo. (Bibliotheeca Rara G. Daelli e C.
- Editori.)
2 IpeM. Without cover.
3 CorumBUS, CHRISTOPHER. Select Letters, with original
Documents, relating to his Four Voyages to the New
World. Translated and edited by R. H. Major. 8vo.

Th
g“.’ﬁ-.*'ie;t i
il s A [ >

-

- 7_;:**-,’»‘;.”1

| (Printed for the Hakluyt Society.) Lond. 1847
104 CorToNn, REV. C. C. Lacon; or, Many Things in Few
. Words. 12mo. N. Y. 1836

105- Conant, Mms. H. C. The English Bible History of the
7 Translation of the Holy Scriptures into the English
0¥ Tongue. With Specimens of the old English versions.

o 12mo. N. Y. 1856
106 CONGRESSIONAL GLOBE. From 1847 to 1865. 13 vols.
Folio, half calf. Wash. 1848-65

107 - CoNTRA MavrIGNUM, Iohannis Eccii Ivdicivm, sy per
algivot Articolis a Fratribus qvibvs dam ei svppositis,
Martini Lvtheri Defensio. ErroresItem Heritici XXTITI.
Ex Eccii Fratromgve Dogmatibvs Consectanei. 12mo,

(No imprint nor date.)
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108 *CORPUS Juris CrviLis, Pandectis ad Florentinum
achetypum expressis, Institutionibus, Codice et Novel-
lis. Addito textn Graeo, ut in Digestis Codice, Legibus,
Constitutionibus Greecis, cum optimis quibusque
Editionibus collatis. Cum notis integris, repetite
quintum preelectionis, Dionysii Gothofredi, J. C. Huiec
editioni nove accesserunt Pauli recept® Sententise cum
selectis notis J. Cujacii. Bt sparsim ad universum
Corpus Antonio Anselmo. Opera et Studio Simonis

van Leeurven. 2 vols. Folio, calf, gilt.
Amsterodami, 1663
109 CorNELL, WILLIAM N. Life and Public Career of Hon.
Horace Greeley. 12mo. Bost. and Phil. 1872
110 *CorrEs, FERNAND. Correspondance. Aveec l’Empereur
Charles Quint sur- la Conquete du Mexique. Traduit
par M. le Vicomte de Flavigny. En Suisse, chez les
Librairas associes. 12mo. 1779
111 Cory, Isiic PRESTON. Ancient Fragments of the
Phenician, Chaldean, Egyptian, Tyrian, Carthaginian,
Indian, Persian and other writers. 2d edition. 8vo.
Lond. 1832

112 COSMOGRAPHIZ universalis ex probatis quibusque au-
thoribus tam historieis quam chorographio per Sebas-
tianum Munsterum in unum collectee.

Title page missing. Date about 1549. dto, calf.
Rare work, with curious full page illustrations of Rome, Venice,
Florence and others.

113 *COoSMOGRAPHTA (La) y Geographia del 8. Hieronomi
Girava Tarragones. En la qual se contiene la Descrip-
cion de todo el mundo, y de suo partes y particular-
mente de la Yndias y Tierra nuena. Islas de Espana
y de las otras partes del mundo; con la nanegacion, lon-
gitud, latitud, grandeza, y circuito de todas ellas. En
Venetia, con privilegio, 8vo, calf. 1570

This is the same edition as the first printed at Milan, 1556, dif-
fering only in the title and preliminary mattter.

114 CorroNn, SEARG. MAJ. EDWARD. A voice from Water-
loo; A History of the Battle fought on the 18th of June,

1815, with a selection from the Wellington dispatches,
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eneral Orders and Letters relating to the Battle. Il
l:'t,m-ated with engravings, portraits and plans. 16mo.
Lond. 1854
2AsY, KE. 8. The Fifteen Decisive Battles of the
Jorld; from Marathon to Waterloo. 12mo N. Y. 1856
onroN, ANDREW and WHEATON, HENRY. Scandina-
. via, Ancient and Modern; being a History of Denmark,
- Norway and Sweden, with illustrations of the Natural
s ,_;:“Hiabory With a map and twelve engravings. 2 vols. 16mo.
M N. Y. 1854
;ﬁ? OROMWFLL, OLIVER. Letters and Speeches. With elu-
e - cidations by Thomas Carlyle. 2vols. 12mo. N. Y. 1847
Vol I is missing.
118 DAELGREN J. A. Boat Armament of the United States
B Navy With plates and a colored engraving. 12mo.
e Phil. 1856
119 Davs, A. Antxqmtnes of America; the First Inhabitants
4 of Central America, and the Discovery of New England
‘ by the Northmen, five hundred years before Colambus.
- Lectures delivered in New York, Boston, Washington
and other Cifies. 21st edition. 8vo, paper.
i Buffalo, 1849
120 *DE GEDENKWAARDIGE, West Indise Voyagien, Gedaan
03 door Christoffel Columbus, Americus Vesputius, en
b Lodewijck Hennepin. In 1’ Italiaans Beschreeven door
> Hieronymus Benzo, Milanees. 8vo, black letter.
: Leyden, 1704
121 *DE SoL1s, ANTOoNIO. Historia de la Conquista de Mex-
" ico. Corregida, y emmendada en este ultima impresion -
y adornada con laminas finas. 3 vols. 24mo, vellum.
Barcelona, 1789
122 DECOUVERTES des Scandinaves en Amerique du 10e aul3e
siecle. Fragments de Sagas Islandaises-traduits pour
. lapremiere fois en Francais par E. Beauvois. (Extrait
No. 3 de I’ Annee 1859 de la Revue Orientale et Ameri-
caine.) 8vo, paper. Paris, 1859
123 *DELLA PATRIA di Cristoforo Colombo Dissertazione publ-
cata nelle Memorie dell’ Accademia Imperiale delle

Scienze di Torino. Ristampata con giunte, Documenti,
2

e
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Lettere Diverse, ed una dissertazione epistolare intorno
all’ Autor de Libro de Imitatione Christi. 12mo.
Firenze, 1808

124 DEPARTMENT OF WAR, U.8. A. Abstract of Infantry Tac- .
ties ; including Exercises and Manceuvres of Light In-
fantry and Riflemen, for the use of the Militia of the
United States. With illustrations. 12mo, calf. Bost. 1830

125 DESPATCHES AND STATE PAPERS, relating to the Negotia-
tions between England and Spain, preserved in the
Archives at Simancas and elsewhere. 2 vols., with
Supplement in separate volume. Edited by G. A.
Bergenroth. 4to. Lond. 1862

126 DBUBER. (Geschichte der Schiff-fahrt im Atlantischen
Ozean; zum Beweis, dass Amerika Schon lange vor
Chr. Colombo, und auch der Compass, das Mittel zu
grossen Seereisen, vor Flavio Gioja entdeckt worden
sey. Angebangt ist Chr. Colombo’s eigener Bericht an
Raphael Sauris, den Schatzmeister des Konigs von
Spanien.  12mo. Bamberg, 1814

127 DrorroNARY, HAMILTON'S CELEBRATED. Comprising an
explavation of 3,600 Italian, French, German, English
.and other musical terms. With appendix consisting of
a reprint of John Tinector’s ‘“Terminorum Musicas Dif-
finitornm.” The first musical dietionary known.
Edited by John Bishop. 24mo. Lond. 1849

128 DicTIONARY, A CONOISE, OF THE BIBLE. For the use of
Families and Students. Edited by William Smith. 1I-
lustrated. 8vo. Lond. 1865

129 DroGENES, LAERTIUS. The Lives and Opinions of Emi-
nent Philosophers. Literally translated by C. D. Yonge.

12mo. Lond. 1853
130 DIPLOMATIO CORRESPONDENCE FROM 1861 TO 1865. 25
vols. 8vo. ‘Wash. 1861-’66

Five of these volumes are handsomely bound in morocco, stamped,
others are half calf or Russia.
131 DIrroTORY {(A). For the City of Buffalo, containing the
Namesand Residence ofthe Heads of Families and House-
holders in said City in 1836. 16mo.
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9 *¥DisSERTATIO Philologico Historica de Navigationibus
Kﬁ’“‘ “fortmitis -in Americam, ante Chr. Columbum factis ob
'9':: golennem Lustrationem Gymnasii Fredericiani et, Ora-
* tiones in ea Habendas Conscripta a Joh. Phil. Cassell.
\-.»g‘»l'lmo : Magdeburgi, 1742
DISTU’BNBLL, J. TUnited States Register or Blue Book.
“for 1862. Containing a List of all the Principal Officers
of the Federa.l Government, etc. With map. 12mo.
N. Y. 1862
34 DODGE, COL. RICHARD IRVING. Our Wild Indians.
- Thirty-three years’ Personal Experience among the
Red Men of the Great West. A Popular Account of
their Social Life, Religion, Habits, Traits, Customs,
Exploits, etc. 'With Thrilling Adventuresand Experi-
ences on the Great Plains and in the Mountains of our
wide Frontier. With an Introduction to Gen. Sherman.
Fully illustrated with portraits on steel, full-page engravings
.. on wood, and fine chromo-lithograph plates. 8vo.
Hartford, Conn. 1884
L35 * DOMESDAY BOOK or the Great Survey of England of
© William the Conqueror, A. D. 1086. Fac-simile of the
part relating to Cornwall. Folio. Southampton, 1856
A Literal Extension of the Latin Text; and an
English Translation of Domesday Book in relation to
the County of Middlesex. Folio. Lond. 1862
(87 ——— Idem. In Relation to the County of Surrey. To
accompany the Fac-simile Copy Photo-zincographed
under the direction of Col. Sir H. James. Folio.
Lond. 1862
Idem. 1In Relation to the County of Middlesex.
Folio. Lond. 1862
39 DoNNELLY, IGNATIUS. Atlantis: The Antediluvian.
~ World. 12m N. Y. 1882
Ragnarok The Age of Fire and Gravel. 12mo.
N. Y. 1883
41 DowLING, JoHN. The Power of Illustration an element
of success in Preaching and Teaching. 2d edition. 24mo.
N. Y. 1856
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142 *Du Puy, P1erRE. Histoire de I’ Ordre Militaire des
Templiers ou Chevaliers du Temple de Jerusalem, de-
puis son etablissement jusqu a sa decadence. 4to, calf.

, Brusselles, 1751

143 DwicHT, THEODORE. History of the Hartford Conven-
tion; with a Review of the Policy of the United States
Government, which led to the war of 1812. _8vo.

N. Y. and Bost. 1833

144 DYER, THOMAS H. The Life of John Calvin. Compiled
from authentic sources, and particularly from his cor-

respondence. With a porirait. 12mo. N. Y. 1850
145 Bcoe Homo. A Survey of the Life and Work of Jesus
Christ. 9th edition. 16mo. ~ Lond. 1868

146 * Epirices Les. Antiques de Rome dessiues et mesures
tres exactement par Antoine Desgodetz, Architecte.
Folio. Paris, avee privilege de Sa Majeste, 1682

147 * EDWARDS, JONATHAN. Thoughts Concerning the Pres-
ent Revival of Religion in New England. Abridged by
John Wesley. 16mo. . Lond. 1745

148 *ELGIN MARBLES, from the Parthenon at Athens, ex-
emplified by Fifty Etchings selected from the most
beautiful and least mutilated specimens in that Collec-
tion; and accompanied by Explanatory and Critical
Remarks on the Style, Composition, and peculiar excel-
lence of those Transcendent Relies of Grecian Senlp-
ture. By Richard Lawrence. A4to. Lond. 1818

149 *Erixir (I)) DeEs PHILOSOPHES, avtrement; I’ Art
Transmvtatoire, moult vtile, attribue av Pape Iean
XXII, de ce nom: no encores veu, n’y imprime par-
cy denant. 12mo. Lyon, par Mace Bonhomme, 15567

Very rare work on Alchemy.

150 * ELOISA EN DISHARILLE: being a New Version of that
Lady’s Celebrated Epistle to Abelard. Asecribed to
Professor Porson. 12mo, calf. Lond. 1822

" Only fifty copies printed. ' :

1561 Emory. Notes of a Military Reconnoisance, from Fort
Leavenworth, Mo., to SBan Diego, COal., including part
of the Arkansas, Del Norte and @ila Rivers. With
numerous engravings. 8vo. ‘Wash. 1848.
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‘ELAND’S REMEMBRANCER. Containiug a true .and

nformation and Benefit of each family by Samuel
ark. Reprinted in 1819. 8vo. Lond. 1657
GRAVED ILLUSTRATIONS OF ANTIENT ARMOUR.
rom the Collection at Goodrich Court, Herefordshire.
" From the Drawings and with the Descriptions of Dr.
Meyrick, by Joseph Skelton. 2 vols. Folio.

SOHENBURG, J. J. Manual of Classical Literature. .
- 'From the German, with additions by N. W. Fiske.
- With numerous plates. 4th edition. 8vo. Phil. 1845

LACCUS. Pauli Flacei Persii Satyrarum opus, cum

e commentarii Joannis Britanici Brixiani eommen-

. tarii, in Persium ad Senatum populumque Brixianum,

~ et Bartolomeii Fonecii in Persio commentarii.  4to.

s o Venetiis, Joan de Tridino, 1494
s Avec annotations marginales manuscrites.

' ""_FLEE'rwoon, REev. JoBN. The Life of Our Lord and

~ Baviour Jesus Christ. Containing a full and accurate

~° ' History from His taking upon Himself our nature, to His

. Crucifixion, Resurrection and Ascension, together with

- the Lives, Transactions and Sufferings of His Holy

"' Evangelists, Apostles and other Primitive Martyrs.

- Also a History of the Jews. To which is added a con-

tinuation of the History of the Jews to the present

time, by Rev. Wm. Patton. Tiustrated with engravings.

8vo, calf, stamped. ~ Bost. 1856

157 FLEMING, ROBERT. The Rise and Fall of Rome Papal.

Reprinted from the first edition in 1701. With Notes,

Preface and a Memoir of the Author. New edition.

3 -16mo. Lond. 1849
158 FLORIAN, L1FE OF. No title page. 24mo.

159 Forees, Mrs. E. A. A Woman’ First Impressions of

Europe. Being Wayside Sketches made during a short

tour during the year 1863. 12mo. N. Y. 1865

160 ForaeT-ME-NoT, for 1830. Edited by Frederic Shoberl.

24mo. Lond. and Phil.
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161. ForNEY, JOEHN W. Anecdotes of Public Men, originally
published in the Washington Sunday Chronicle and
Philadelphia Press, 12mo. N. Y. 1874

162 FoxrsyrH, WILLIAM. Life of Marcus Tullius Cicero. 2
vols. 12mo. : Lond. 1864

163 FREEMASONRY. A Poem in Three Cantos. By a citizen
of Massachusetts. 12mo. g ! Leicester, 1830

164 FrREMONT, CoL. JoHN CHARLES. Life and his Narrative
of Explorations and Adventures in Kansas, Nebraska,
Oregon and California. The Memoir by Samvel M.
Smueker. 12mo. N. Y. and Auburn, 1856

165 Frost, J. History of the Mexican War, with Biograph-

ical Sketches and Anecdotes of the most distinguished

officers in the Regular Army and Volunteer force.

Tllustrated with numerous engravings. 12mo.

New Haven, 1859

166 Great Cities of the World; in their Glory and
Desolation, embracing cities of Enrope, Asia, Africa,
and America. With a History of Important Events of
their Time. 12mo. Auburn and Buffalo, 1852

167 Pictorial History of the World, from the Earliest

Ages to the Present Time. 3 vols in one. Part L
Ancient History, Part II. History of the Middle
Ages. Part ITI. Modern History. New edition. Ilus-
trated with 540 ‘engravings from Drawings by Croome,
Devereux and other distinguished artists. 8vo, thick.

‘ Hartford, 1856

168 * ALERIE LA. Electorale de Dusseldorf, on Cata-
logue Raisonne et figure de ses Tableaux dans

lequel on donne une connoissance exacte de cette
fameuse collection, et de son local, par des descriptions
detaillees, et par une snite de Trente Planches, cont-

nant 365 petites Estampes redigees et gravees d’
apres ces memes tableaux, par Chretien de Mechel.
QOuvrage compose dans un gout nouveaun par Nicolas

de Pigage. 2 vols. 4to. Basle, 1778

169 * GALERIE, LA GRANDE. De Versailles et les Deux
Salons' qui I’ accompagnent, peints par Charles Le
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0 remier peintre de Louis XI1V. Dessines par
%aptiste Masse, et graves sous ses yeux par les
rs Mmtres du tems. Imperial Folio, calf.
Paris, 1752
.illu a magniﬂcent work.
771 FATHER ALESSANDRO. Lectures in New York.
'6 the Life of Father Gavazzi, corrected and author-
ed by himself. Translated and revised by Madame
'lie de Mn.rgueutt,es Third edition. 12mo.
X N. Y. 1863
EOGBAPLHI.E Clavdii Ptolemse Alexandrini, Phi.
sophi ac Mathematici prees tatissimi, Libri VIII par-
~ tim a Bilibaldo Perck heymero translate ac commen-
. ta\rio illustrati, partim etiam grecorum antiquissimor-
rum exemplariorum collatione emendati atque in
~ integrum restituti. His Accesserunt Scholia, quibus
exoleta locorum omnium nomina, in Ptolemeei libris
~ad nostri secnli morem exponuntur, Indices duo hacte-
nus a multis desiderati, quoru adminiculo ueternm
simul, ac recentiorum locorum (uc pote - regionum,
~ marum, insularum, promontorium, montium, flami-
. norum, urbium, etc.,) situs facillima ratione in tabulis
?;‘? - depictis deprehendutur, Conradi Lycosthenis Rube-
~ aquesis opera adiecti, Quibus prefixa est epistola in
%.y qua de utilitate tabularum Geographicarum ae du-
~ plicis indicis nsu late differitnr. Tabul®e nou® quese
. hactenus in milla Ptolemaica editione nis® sunt, per
~ Sebasstianvm Munstervm. Geographice descriptionis
7 compendium, in quo uarii gentinm ac¢ regionum ritus,
mores atoss consuetudines per eundem explicantur.
1662
172 GisBON, EDWARD. The History of the Decline and Fall
' of the Roman Empire. Fifth American from the last
London edition. ‘4 vols. 8vo, calf. N. Y. 1837
178 Grrr (THE) For 1836. Rdited by Miss Leslie. With
portrait of Fanny Kemble and numerous beawliful engrav-
ings. Phil. 1836
(74 GLAVANY, FAUSTIN. Projet de Monument Commemo-
ratif a elever en Kgypte a I’ entree du Canal de V




24 CATALOGUE,

Isthme de Snez. Folio. Bruxelles et Paris.

The inscription on the Monument is shown in full on separate

pages, in the Coptic hieroglyphics; in the Hebrew text; in Ancient

Greek; in Arabic; in the Latin text; in French; in Ancient Assyrian
cuneiform, and in Turkish. With views of the Monument.

176 GOODRICH, S. Famous Men of Modern Times. (By the

anthor of Peter Parley’s Tales.) 16mo. Bost. 1852

This volume contains sketches of Sir W. Seott, Byron, Napoleon

Bonaparte, Goethe, Burns, Edmund Burke, Samuel Johnson, Milton,

Shakspeare, Lord Bacon, Cervantes.

176 A Pictorial History of the United States with
Notices of other portions of America. 12mo.

Phil. 1853

177 GOODRICH, 8. G. History of South America and the

‘West Indes. 24mo. Lonisville, Ky. 1848

178 History of all Nations, from the Harliest Periods

to the Present Time; or, Universal History, in

which the History of every Nation, Ancient and

Modern, is separately given. JIlustrated by 70 stylo-

graphic maps and 700 engravings. 13th thousand. 4to.

' Auburn and Buffalo, 1854

179 GorLpsmiTH, OLIVER. The Vicar of Wakefield. Witk

numerous engravings by Devereux. 12mo. Phil. 1854

Miscellaneous Works. With an account of his

Life and Writings. Edited by Washington Trving.

) 8vo. ; Phil. 1845

181 Gossg, PHIiLip HENRY. The Monuments of Ancient

Egypt and their relations to the Word of God. With

many ilustrations. 12mo. . Lond. 1847

182 GriswoLp, Rurus W. The Poets and Poetry of Amer-

ica. With an Historical Introduction. 2d edition.

8vo. Phil. 1842

183 GRAMMAR AND DICIIONARY OF THE DAKOTA LANGUAGE.

Collected by the Members of the Dakota Mission.

Edited by Rev. S. R. Riggs. Folio.

Wash. and N. Y. 1852

184 GUIDE THROUGH THE GALLERIES OF PAINTINGS of the

- Imperial Museum of the Louvre. 12mo. Paris, 1862
185 Guizor, F. P. G. Shakespearc and his Times.  12mo.

' N. Y. 1852

180




E&a ’OL’J.‘ALOGUE. .. 9B

YWSKI, ADAM. Dxary from March 4, 1861, to Nov.
12, 1862, 12mo. - Bost. 1862
1oy, HERMAN. ¢ Life of Michael Angelo. Translated
with the author’s sanction by Fanny Elizabeth Bunnett.

With _photographw portrait. 2 vols. 12mo.
Lond. 1865

1 AR

188 ° AKEYIM, billaés. The Book of Wisdom unseal-

? L ing the Mental, Social and Physical Life of Man.
"\ With numerous  plates, colored and otherwise. 12mo.
: Chicago, 1882
|.89 *HAKLVYT, RiCHARD., The trauailes dud discoueries of
~ the English Nation. Black letter. 4to. 1599
~ The text is in Latin and English.
190 * The Histoire of the West Indies, containing the

Acts and Aduentures of the Spaniards, which haue
conquered and peopled those Countries, inriched with

" varietie of pleasant relation of the Manners, Ceremo-
nies, Lawes, Governments and Warres of the Indians.

- Translated into English by M. Lok, Gent. London.

- Printed for Andrew Hebb. No date

(91 HarL, ME. and Mgs. S. C. The Book of South Wales,
The Wye and the Coast. With numerous llustrations.

8vo. TLond. 1861

192 HANBY's GUIDE T0 A.UTHORSHIP, intended as an aid to
all who desire to engage in Literary Pursuits. Also,
Hints as to Preparation, Value and Disposal of Manu-
scripts and Chapters on Editing, Proof Reading, etc.
8vo. : N. Y. 1867

93 * HArRISSE, HENRY. Bibliotheca Americana Vetustissi-
ma. A Description of Works relating to America
published between the years 1492 and 1551. 4to.

N. Y. 1866

94 HAVEN, SAMUEL F. Archzology of the United States;
or, Skete}xes, Historical and Bibliographical,of the Prog-
ress of Information and Opinion Respecting Vestiges
of Antiquity in the United States. Folio, paper.

Wash. 1856
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195 HaAwks, Francis L. Narrative of the Expedition of an |
American Squadron to the China Seas and Japan, in
the years 1852, ’53 and 564, under the command of {
Commodore M. C. Perry, U. S, N. Compiled from the
original Notes and Journals of Commodore Perry and '
his Officers. With illustrations. 4to. N. Y. 1856

196 HAZLITT, WILLIAM CAREW. British Columbia and Van-
couver Island; comprising a Historieal Sketch of the
British Settlements in the Northwest Coast of America.

With & map. 16mo. Lond. 1858
197 HEADLEY, J. T. Napoleon and his Marshals. «2 vols.
12mo. N. Y. 1847

Vol I is missing.
198 HEARD, Isaac V. D. History of the Siounx War and
Massacres of 1862 and 1863. With portraits and tllustra-

tions. 12mo. N. Y. 1864
199 HELPS, ARTHUR. The Life of Columbus, the Discov- |
erer of America. 12mo. Lond. 1869 |
200 The Life of Las Casas, ‘“The Apostle of the |
Indies.” 2d edition. 12mo. ‘Lond. 1868 -
201 The Spanish Conquest in America and its Rela- |
tion to the History of Slavery and to the Government |
of Colonies. 4 vols. 8vo. Lond. 1855 to 1861
202 Idem. 3 vols. 12mo. N. Y. 1856

203 HEMANS, FELICTA. Poetical Works. New edition, with
a Critical Preface, and a Biographical Memoir. With
portrait of author and several engravings.  8vo.

Phil. 1854

204 ¥*HERRERA, ANTONIO DE. The General History of the
Vast Continent and Islands of America, commonly
called The West Indies, from the first Discovery there-
of, with the best Accounts the People could give of
their Antiquities. Collected from the Original Rela-
tions sent to the King of Spain. Translated into Eng-
lish by Capt. John Stevens. 6 vols. [lustrated with
outs and maps. 12mo, calf. Lond. 1725 to 1726

Written carly in the soventeenth century.

205 *HERRN, JOHANN ANDERSON I. V. D. und Weilam

ersten Burgermeisters der freyen Kayserl Reichsstadt
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8. from the Dlscoverv of the Continent to the
tlon of Government under the Federal Con-
3 vols. 8vo, half calf. N. Y. 1854

,.Piq.i-xsios doctore Medico, commentarus illustratus.
' Parisus, 156567

ores desde Julio Cesar, hasta Maximiliano Primero,
mpvesta por el Magnifico Cavallero Pedro Mexia,

Reglares Menores, enriqueziendola con 1as prvezas de
los vitmos siete Cesares, Anustriacos, desde Carlos
Quinto a Ferdinando Tercero. Folio, vellum.

En Madrid, con priunilegio, 1655
HIE'I.‘ORY (THE ANCIENT) OF HERODOT‘UB. Translated
- from the original Greek, by Rev William Beloe. With
;3‘;-",' the Life of Herodotus by Leonard Schmitz. 12mo.
i N. Y. 1852
L0 *HIsTORIA (LA). General ‘de las Indias, con todos
* los descubrimientos, y cofas notables que han acaescido
. enellas, desdeque se ganaron hasta agora, escora por
~ Francisco Lopez Gomara, clerigo. Anadiose de nueuo
- la descripcion y traca delas Indias, con vna Tabla
alphabetica delas Prouincias, Islas, Puereos, Ciudades,
y nombres de conquistadores y varones principales
, que alla han passado. En Anvers. 24mo.
Por Juan Bellero, 1554

§
\
w.

%

-
0

(




28 CATALOGUE,

211 History (Pictorial) of America from the earliest u..
to the close of the Mexican War. Compiled by Jok
Frost. 2 vols. With 700 engravings. 8vo. .

Rev. E. D. Neill, and Outlines of the History of I
sota by J. Fletcher Williams. With engravings of prom
inent men of Minnesota. 4to. Minneapolis, 188

concerning the Antiquities, History and Biography:§
America. Vols I, IT and ITI. 8vo. E
: N. Y. and Lond. 18

214 HorBEIN'S DANCE OF DEATH exhibited in Elegant engre
ings on wood, with a dissertation on the several Repr
sentations of the Subject by Francis Douce. Al§
Holbein's Bible cuts, consisting of 90 illustrations ¢

Debate; or, Hints on the Application of Logic. Fi
American from the second London edition. 12mo.
N. Y. 18

manuseripts in the British Musenm; including notidt
of Ecelesiastical shows. With engravings on copper all
wood. 8vo. 8

Qvatvor (Societas Illesa). Hag® Comitio, Sumpti
24mo, vellum. Adriani Vlaeq, 16

218 *HORTVS, EYSTELTENSIS. Sive Diligenirvm, Florvil
Stirpivm, ex Varus Orbis Terre partibvs, singo
Stvdio Collectarvum, qve in Celeberrimis Viridar
Arcem Episcopalem ibidem Cingentibus, hoc Tempg@
Conspiciontur. Delineatio et ad vivvm Repraesentad
Opera Basilu Besleri Philiatri et Pharmacopcei.
lum paper. TImp. Folio.

Edition originale et la plus recherchee de cet onvrage. - P
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ER.  The Island of Cuba. Trans-
) ~notes and a preliminary
2mo.
§A N. Y. and Cinn. 1856
VON. A Sketch of a Physical
verse. Translated from the Ger-
vols.  With portrait of Humboldt.
Tk N. Y. 1850
§ Miserables. A Novel. Translated
rench by Chas. E. Wilbour. Com-
N. Y. 1863
Tllustree de 70 dessins par
es de Yon eb Perrichon. 4to.
g Paris. 1867
223 HUMPHREYB, ]If NOEL. The Art of Illumination and
Missal Printing. A Guide to Modern Tlluminators.
Tlustrated by a series of specimens jfrom richly illuminated
MSS. of various periods, accompanied by a set of outlines
to be ¢oloured by the Student accordihg to the Theo-
ries Adevelope,d in the work. 12mo. Lond. 1849

224 * T CONES IMPERATORVM RoMANOrvVM, Expriscis Nu
mismatibus ad vinum delineat®, et breui Narra-

tione Historica illustrate per Hvbertvm Golizivm. Accessit

modo Impp. Romano Avstriacorvm Series, ab Alberto

IT. ‘Aug. ad vsque Ferdinandvm III. Aug. per
annos CC. Conntinuos deducta Stylo et Opera Casperii
Gevartii I. C. Archigrammatei Antuerpiani, Histori-
ographi Csesarei. Antverpie, ex officina Plantiniana

Balthasaris Moreti. Imp. Folio, vellum. 1645
A rare and valuable work with medallion portraits of the Em-
perors.

25 INQuIsITION (THE). Its History, Influences, and Effects,
from its first Bstablishment to the Present Time. With
engravings. 24mo. Dublin, 1849

'26 TrisH BLOQUENCE. The Speeches of the celebrated Irish
Orators Philips, Curran and Grattan, to which are
‘added the powerful appeal of Robert Emmet at the
close of his trial for high treason. 8vo.

Phil. 1836
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227 ¥*ISTORIA O’ BREUISSIMA ,RELATIONE DELLA distrot-
tione dell’ Indie Occidentali di Monsig. Reverendiss.
Don Bartolomeo dalle Case, o' Casans, Siuigliano Ves-
cono di Chiapa Oitta Regale nell’ Indie. Conforme al
svo vero Originale Spagnuolo, gia Stampato in Siuig-
lia. -Con la traduttione in Ttaliano di Francesco Bersa-
bita. Dedicata al’ Amicitia. . In Venetia, 1626
228 IRVING, WASHINGTON. A History of the Life and Voy-
ages of Christopher Columbus. 4 vols. With maps.
16mo. ’ . Paris, 1829

229 Life and Voyages of Christopher Columbus, to
which are added those of his companions. Author’s
revised edition. 8 vols. 12mo. . N. Y. 1861

. The illustrations are from J. J. Smith’s Historical Curicsities.

230 Idem. N. Y. and Lond. 1850

231 Voyages of the Companions of Columbus. With
a map. 16mo. Paris, 1831

232 T OHNSON, Bric. GEN. R. W., U. 8. A. A Soldier’s
Reminiscences in Peace and War. With portrait of

the author. 8vo. : Phil. 1886
233 JOHNSTON, R. The Competitive Geography. 2d edition.
12mo. Lond. 1874

234 JonEs, Dr. TarBoT. A Plea for Cold Climates in the
treatment of Pulmonary Consumption. Minnesota as a
Health Resort. (Reprinted from the New York Medi-
cal Journal September, 1879.) 8vo, paper.

N. Y. 1879
236 * JOURNAL of the Proceedings of the Congress held at
Philadelphia Sept. 5, 1774. 8vo. Phil. 1774

236 ¥Jvnrir, D. Jvvenalis et avli Persu Flacci Satyre, cum
annotationibus Thoma® Farnabu. 32mo.
Amsterdami, Apvd Gvilielmvm Blaevio, 1631.

237 ADY (THE) AND THE SAINTS. With ten Vignettes, by
R. Cruikshank. 8vo. , Lond. 1839

238 I ARDECHE (LAURENT DE). History of Napoleon. With
500 illustrations after designs by Horace Vernet, and 20
original portraits. 2 vols. 8vo. N. Y. 1842
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 Ages, and at the Period of the Renaissance. Ilustrated
with 13 chromo-lithographic prints by F. Kellerhoven and
- upwards of 400 engravings on wood. 4to. N. Y. 1878
40 * LAHONTAN (BARON). Voyagesto North America. Con-
taining an account of the several nations of that vast Con-
tinent; their Customs, Commerce, and Way of Naviga-
tion upon the Lakes and Rivers; the several attempts
of the Knglish and French to dispossess one another;
with the Reasons of the Miscarriage of the former;and
the various Adventures between the French and the
Iroquois Confederates of England, from 1683 to 169L.
A Geographical Description of Canada, and a Natural
- History of the Country, with Remarks upon their Gov-
ernment. Also a Dialogue between the Author and
a General of the Savages, giving a full View of the
Religion and strange opinions of those people. With
an account of the Author’s Refreat to Portugal and
. Denmark and his Remarks on those Courts. To which
°_ is added a Dictionary of the Algonkine Language,
which is generally spoke in North America. Ilustrated
with 23 maps and cuts. 2d edition. 2 vols. 8vo, calf.
. , Lond. 1735
241 ¥*LEGENDE (La) de Ste. Ursule Princesse Britannique
et de ses onze mille Vierges D’apres les Anciens Tab-
~leaux de I’ Eglise de Sainte Ursule a Cologne. Repro-
diuts en Chromo-lithographie publiee par F. Keller-
hoven. Texte par J. B. Dutron. Planche et Texte
Inedits. 4to. Paris, 1860
Each page of this beautiful work has an illuminated border.
242 LecouveE ErNEST. The Moral History of Women.
: Translated from the 5th Paris edition by J. W. Palmer,
~ M. D. 12mo, ' N. Y. and Paris, 1860
¥Lermsnirz, G. G. Mantissa Codicis Juris Gentium
Diplomatici continens magnorum Ordinum Regiorum.
~ . Folio, calf. Guelferby, 1747
(444 *Le Neve, JomN. Monumenta Anglicana: Being In-
 scriptions on the Monuments of several Eminent Per-
. .sons deceased in or since 1600, to the end of the year
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1649. Deduced into a Series of Time by way of annals.

12mo, calf. Lond. 1719
245 Tdem. From 1650 to the end of the year 1679. 2
vols. 12mo, calf. Lond. 1718-19
246 Idem. From 1700 to the end of the year 1716.
12mo, calf. Lond. 1717

247 LENDRUM, JOoHN. History of the American Revolution
' with a Summary View of the State and Character of the
British Colonies of North America. New edition. 2

vols. 32mo. Exeter, 1836
248 LE PILEUR, A. Le Corps Humain. Illustre de 45 vignettes
. par Leveille. 12mo. Paris, 1868

(Bibliotheque des Merveilles.)

249 LESTER, C. EDWARDS AND FOSTER, Ab.mmw The Life
and Voyages of Americus Vespucius, with illustrations,
concerning the Navigator and the Discovery of the
New World. With portrait of the discoverer from the
celebrated painting from life of Bronzino. 6th edition.
8vo. New Haven, 1858

250 Idem. 8vo, ' N. Y. 1846

251 LETTRES (QUATRE) SUR LE MEXIQUE. Exposition ab-
solue du Systeme Hieroglyphique Mexicain, la Fin de
Page de Pierre. Origines de la Civilisation et des Relig-
ions ‘de Pantiquite, d’apres le Teo-Amoxtli et autres

- Documents Mexicains, par M. Brasseur. 8vo.
Paris, 1868
2562 * LETTRES ET MEMOIRES de Francois de Vargas, de Pierre
de Malvenda et de quelques Bveques d’lspagne tou-
chant le Concile de Trente, Traduits de 1’ Espagnol, avec
des’ Remarques. Par M. Michel Le Vassor. 12mo,
vellum. Amsterdam, 1699
Ce rare volume contient la veritable Representation de 1’ Assem-

blee des Peres du Concile de Trente. et le portrait de M. Gvill.

'I‘Irlombull, Agent pour les Roys Jac I et Char. I a la cour de Brux-
elles. .

253 LE SAGE, ALAIN RENE. The adventures of Gil Blas of
Santillane. Translated from the French by T. Smollet,

M. D. With an a¢count of the author’s life. 12mo.
N. Y. 1856
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letter. 24mo, calf.

Paris, J. Lambert pour D. Roce vers, 1500
Lro DE LA COSMOGRAPHIA DE PEDRO APIANO, el
~ qual trata la descripcion del Mundo, y sus partes, por
.~ muy claro y lindo artificio, augmetado por el doctissi-
" o varon Gemma Frisio, doctor en Medicina, y Mathe-
* matico excellentissimo: Con otros dos libros del dicho
Gemmade la materia mesma. Agora nueuamete tra-
duzidos en Romace Castellano. Vendese en Enveres
en casa de Gregorio Bontio en el escudo de Basilia.

8vo, calf stamped, vellum paper.

% Cum Gratia & Privilegio, 1549
IFE, SPEECHES AND SERVICES OF ANDREW JOHNSON,
17th President of the United States, with a full History
of his Life; his eareer as a Tailor boy, Alderman,
- Mayor, Legislator, State Senator, Governor of Tennes-
- see; and his Services in Congress, with his Speeches on
the Rebellion, etc. 8vo. Phil. 1865
IFE AND BEAUTIES oF FANNY FERN. 12mo. N. Y. 1855
JINCOLN, ABRAHAM AND DouGLAS (STEPHEN). Political
Debates in the Celebrated Campaign of 1858, in Illi-
nois; Including the. preceding speeches of each at
Chieago, Springfield, ete. Also the two Great Speeches
of Mr. Lineoln in Ohioin 1859. 8vo. Coluambus, 1860
JITERATURE, Ancient and Modern, with Specimens. By
8. Goodrich. 16mo. Bost. 1853
1vy. History of Rome. Translated from the Original.
With notes and illustrations by George Baker. 2 vols.
= 8vo. ‘ N. Y. 1855
LOoCKE, JoHN. An Essay concerning Human Under-
- standing, and a Treatise on the Conduct of the Under-
~ . standing. 8vo, calf., Phil. and Pittsburgh
Luorax. Works. From the Greek by Thomas Franck-
lin. 4 vols. 8vo, calf. ' Lond. 1781

ACAULAY, T. B. The History of Bogland from
- the Accession of James II. 4 vols. 12mo.
Bost. 1856
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264 *MACKENZIE, ALEXANDER. Voyages from Montreal oy
the River St. Lawrence, through the Continent of North

_ Ameriea, to the Frozen and Pacific Oceans; In 1789 and
1793.  'With a Preliminary Account of the Rise, Prog

ress, and Present State of the Fur Trade of that Countr y.

‘With original Notes by Bougainville and Volney. I l'
lustrated with maps. 2 vols. 12mo. Lond. 1304

265 MACKEWIE WirtTam L. The Life and Times of Martin
Van Buren The Correspondence of his Friends
Family and Pupils; together with Brief Notices
Sketches and Anecdotes of numerous public men. 8vo
paper. Bost. 1846

266 *MANDEVILLE, JOHN Qual tratte delle piu Maraue
guose cose e pin notabile ch si trouimo, e come pre
senfialmente ha cercato tutte le parte habitabile del
mondo, e ha notato a.lcune degne cose che ha vedute i

esse parte. - 24mo. Venetia, 1531
Colophon is the same as title page.

267 *Marg, Prans, Views AND Coing, illustrative of th_
‘Travels of Anacharsis the Younger in Grecce, during

the Middle of the 4th Century before the Christian era

8vo. ' Lond. 1796

268 MARco Poro. Viaggi. Secondo la Lezione del Codict
Magliabechiano piu antico Reintegrati col testo Fran

cese a Stampa per curadi Adolfo Bartoll. 12mo, pape'

' Firenze, 186
269 MAroy, RANDOLPH B., assisted by Geo. B. McClellan
Explorations of the Red River of Louisiana in the yeal

1852. With Reports on the Natural History of th
Country and numerous illustrations. With companiol
volume containing maps. 8vo.’ Wash. 188

270 *MARTYR’S (PETER) Historie of the West Indies; col
tayning the Actes and Adventures of the Spanyards

with varietie of pleasant relations of the MannerS§
Ceremonies, Lawes, Governments and Warres of th
Indians. Englished by R. Eden and M. Lok, Gend
12mo, half calf, neat, thick. Lond. 16k
RARE—This edition, dedicated to Sir Julius Cwsar, has il

whole of the eight decades. In the early part is an account
Christopher Columbus and his discovery of the West, Indies.
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271 MATTHIAS, BENJAMIN. A Manual for conduecting Busi-
ness in Town and Ward Meetings. 16mo. Phil. 1848

272 * MAUNDRELL, HENRY. A Journey from Aleppo to
Jerusalem at Easter, A. D. 1697. To which is now
added an account of the Author’s Journey to the
Banks of Euphrates at Beer, and to the Country of
Mesopotamia. 4th edition. 12mo. (Copyright1703.)

; Oxford, 1721

278 MAURICE FREDERICK DENISON. The Religions of the
World and their Relations to Christianity. From the
third Revised London edition. 12mo. Bost. 1854

274 MAYER, BRANTZ Mexico as it was and asitis. Witk
nwmerous illustrations on wood, engraved by Butler. 8vo.

N.Y. 1844

275 TIdem.

276 MCCARBE, JAMES D. The Tllostrated History of the Cen-
tennial Exhibition, to which is added a complete
deseription of the City of Philadelphia. 300 fine engrav-
ings of buildings and scenes in the great exhibition. Svo.

Nat. Pub. Co., Phil., Chieago, and St. Louis

277 *MEDIOLANENSIS ANTIQVITIES. Ex Vrbis Parcecijs col-
lectae, Ichunographicis ipsarum tabualis, recentibus
rerum Memorijs, Varijs Ecclesiasticis ritibus aucte et
illustrate Opera et Studio Io. Ant. Castellion®i. Med-
iolani, apvd Toan. Bapt. Bidell. 8vo, calf gilt.

Superiorum permissu et Priuilegio, 1625 .

278 * MENESTRIER, P. C. F. La Nouvelle Methode Raisonnee
du Blason pour apprendre d’une Maniere aisee, reduite
en Lecons par demandes et par reponses. Avec Priv-

ilege du Roy. 16mo, calf. ' Lyon, 1696
This rare work contains numerous copper-plate engravings of coat
of arms.

279 MEMOTIR OF SEBASTIAN CABOT; with a Review of the
History -of Maritime Discovery. IUustrated by docu-
ments from the rolls. 8vo. ~Phil. 1831

280 MEMOIRE BIBLIOGRAPHIQUE sur les Journaux des Navi-
gateurs Neerlandais, reimprimes dans les Collections
de De Bry et de Hulsius, et dans les Collections Hol-
landaises du. XVII¢ siecle, et sur les anciennes
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editions Hollandaises des Journaux de Navigateurs
etrangers; la plupart en la possession de Frederik
Muller a, Amsterdam. Redige par P. A. Tiele, avec
Tables des Voyages. 8vo. Amsterdam, 1867
281 MERCEIN, REV.T. F. R. Natural Goodness: or Honour

to whom Honounr is Due. 4th edition. 12mo.
N. Y. 1856
282 M'PLvAINE, WILLIAM. Sketches of Scenery and Notes of
Personal Adventure in California and Mexico. Con-
taining 16 lithographic plates. 8vo. Phil. 1850
283 MEMORIAL ADDRESSES on the Life and Character of
Andrew Johnson. Delivered in the Senate and House
of Representatives Jan. 12, 1876. 4to. Wash. 1876
284 *MEMORIALS OF CoOLUMBUS; or, A Collection of Authen-
tic Documents of that celebrated Navigator, now first
published from the original MSS. by, order of the
Decurions of Genoa; preceded by a Memoir of his Life
and Discoveries, Translated from the Spanish and
Italian. 8vo. Lond. 1823

285 IpEM.

285% MESSAGE from the President of the United States, com-
municating Discoveries made in exploring the Missouri,
Red” River, and Washita, by Captains Lewis and
Clark, Dr. Sibley and Mr. Dunbar, with Statistical
Account of the Countries Adjacent. Read in Congress
Feb. 19, 1806. 8vo. N. Y. 1806
286 MicueLET, J. La Pologne Martyr. Russie-Danube.
16mo. Paris, Bruxelles et Leipzig, 1863
287 MINNESOTA.. Journal of the House of Representativ
" during the 4th Session of the Legislative Assembly o
the Territory of Minnesota. 4to, calf. St. Paul, 185
288 MoHAMMED. The Koran; commonly called the Alcoran
of Mohammed; Translated into English immediatel
from the origival Arabic; with explanatory no
taken from the most approved commentators. T
which is prefixed a preliminary Discourse. By Geor
Sale. New edition with a Memoir of the Translator;
and with various Readings and illustrative Notes 1To
Savary’s Version of the Koran. 8vo. Lond. 184
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289 MILLER, HUGH. The testimony of the Rocks; or, Geol-
‘ ogy in its Bearings on the two Theologies, Natural and
Revealed. With Memorials on the Death and Charac-
ter of the Author. With numerous illustraiions. 12mo.

‘ . Bost. 1857
290 MooRE, GEORGE H. Notes on the History of Siavery in
4 Massachusetts. 8vo. N. Y. 1866

91 MoNTGOMERY, DON JORGE, Bernardo del Carpio. An
Historical Novel of the 8th Century. From the Span-

. ish. 12mo. N. Y. 1834
292 MOTLEY, JOHN LATHROP. The Rise of the Dutch Re-
publie. A History. 12mo. Lond. 1865

293 MUFFLING, GEN. A Sketch of the Battle of Waterloo.
: To which are added Official Despatches of the Duke of
Wellington, Prince Blucher; and Reflexions on the
Battles of Ligny and Waterloo. 24mo. Brussels, 1850
k- Part of the cover is missing.
294 MURRAY, HUGH. Pictorial History of the United States
- of America. With additions and corrections by
Henry C. Watbson. IUustrated with numerous engrav-
ings from original designs, by W. Croome. 8vo.

Bost. 1854

amended and enlarged from valuable early manuscrlpt.s
recently published by the French Society of Geography
and in Italy by Count Baldelli Boni. Two maps and a

! vignette. 16mo. N. Y. 1866
206 MuNoz, JUAN Bavur. Historia de Nuevo-Mundo. 4bo,

half calf. Madrid, 1793
Vol. II is missing, '
297 MYTHOLOGY (Heathen). Tllustrated by extracts from
the most celebrated Writers both Ancient and Modern,
on the gods of Greece, Rome, India, Scandinavia.
With nearly 200 engravings after designs by M. Baron.
8vo. Lond.

"}3 8 i ARRATIO Regionvm Indicarvm per Higpanos Qvos-
dam deuastratarum verissima; prius quidem per
. Episcopum Bartholemseum Casaum, natione Hispanum
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Hispanice conseripta & Anno 15561. Hispali, Hispan:
ice, Anno 1598. Latine excusa, Francoforti, Sumpti-
bus Theodoti de Bry & [oannis Sauriitypis. 15
RARE— With fine copper-plate engravings.
209 *IpeEM. Jam vero denuo laconibus illustrata edita est
Oppenheimii, Sumtibus Johan-Theod. de Bry.
Typis Hieronymi Galleri, 161
In this same volume is:
Popery truly Display’d in its Bloody Colours; or, a Fait
Narrative of the Horrid and Unexampled Massacres, Butcheries,
and all manner)of cruelties, that Hell and Malice could invent.,.
committed by the Popish Spanish Party on the Inhabitants of West
India; together with the dissertations of several Kingdoms
Ameriea by Fire and Sword for the Space of Forty and Two Y
from the time of its Discovery by them. Composed first in Spanish
by Bartholomew de las Casas, a Bishop there, and an eye-witness
of most of these Barbarous Cruelties; afterwards translated by him
into Latin, then by other hands into High Dutch, Low Dutch,
French, and now taught to speak Modern English. »
12mo, calf stamped. Lond. 16
300 * NAVARRETE, DON MARTIN FERNANDEZ. Coleccion de
los Viages y Descubrimijentos, que Hicieron por Mar
los Kspanoles desde fines del Siglo XV, con varios Doe-
umentos ineditos concernientes a la Historia de la
Marina Castellana y de los Establecimientos Espanoles
. en Indias. 2 vols. 8vo. Madrid, 1825
301 IpeM. Begunda edicion. 5 vols. Ialf title of vol 1.
Viajes de Colon. Almirantazgo de Castilla. '
Vol. II, Documentos de Colon y de las Primeras
Poblaciones.
Vol. 111, Viages Menores, y los de Vespucia; Pobla-
ciones en el Darien.
Vol. IV, Expediciones al Maluco. Viage de Magal-
lanes y de Elcano.
Vol. V, Expedicione al Maluco. Viages de Loaisa
y de Baavedra. Madrid, vol 1, 1858, Vol. II, 1859.
Vol. ITI, 1829. Vols. IV, V, 1837. 8vo.
302 *NavoLaING van een Englesch Gedigt, op de ver Volgin-
gen Tegen America, Getrokken nyt het Laatste [.ondon
Magazyn. En Geplaatst in de Courant van Providence,
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Rhode Eyland, den 4 Maart, 1775. Gedruktte Param-
aribo, ter Gepriveligeerde Societeits en Lands Boek-

drukkery.
303 *NEOKER, M. . Del’ Administration des Finances de la
France. 12mo, calf. - 1784
This work is incomplete. '

304 Ne1LL, EDWARD DUFFIELD. The History of Minnesota,
from the earliest French Exploratious to the Present
Time. 2d edition. 8vo. Phil. and Minneapolis, 1873

305 IpEM. 8vo. Phil, 1858

306 NEwcoME, WILLIAM. Observations on Our Lord’s Con-
duct as a Divine Instructor and on the Excellence of
His Moral Character. First American edition. 8vo.

Charlestown, 1810

307 NEwWsON, T. M. Thrilling Scenes Among the Indians.
With a Graphic deseription of Custer’s last Fight with
Sitting Bull. Illusirated. 12mo.

Chicago and N. Y. 1884

308 NEwW (Tae) TesTAMENT of Our Lord and Saviour Jesus
Christ; according to the authorized version. With
wpwards of 120 tlustrations by eminent artists, and notes
Historical and Descriptive. 2d edition. 4to.

. Lond. 1850

309 Tpem. Printed at Canton, China. 12mo, paper.

The text is in Chinese characters on very thin paper.

310 N1res, HoN. JoHN M. South America and Mexieo;
Comprising their Discovery, Geography, Politics, Com-
merce and Revolutions. To it is annexed a Geograph-
ical and Historical View of Texas, with a detailed
account of the Texian Revolution and War by Hon L.
T. Pease. With illustrations and maps. 2 vols. 8vo.

' Hartford, 1837

311 *Noricias de Portugal escritas por Manvel Severim de
Faria Chantre. En que se declarao as Grandes commod-
idades que tem para crescer em Gente, Industria,
Commercio, Riquezas, e Foreas Militares por Mar,
e Terra, as Origens de todos os Appelidos, e Armas das
Familias Nobres do Reyno, as Mmdas, gue correrao
Nesta Provincia do tempo dos Romanos ate o prefente
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e se referem varios Elogios de Principes, e Varvens
Illustres Portuguezes. Acrescentades Pelo P. D Joze
Barbosa, Terceira Edicao augmentada por Joaquim
Francisco Monteiro. 2 vols. 24mo, calf. Lisboa, 1791

- The second volume of this rare work contains six plates of
curious seals and coivs.

312 *NoTiTIA VTRAQUE com Orientis Tvm Ocecidentis vitra

4 ings.

Areadii Honoriiqve Casarvm tempora, illustre netn-
statis monumentum, inno thesaurus prorsum incompar-
abilis. Precedit aute D. Andrese Alciati libellus, De
Magistratib culibusq; ac militaribus of ficijs, partim ex
hac ipsa Notilia, partim aliunde desumptus. Cvi succe-
dit descriptio urbis Romee, quee sub titulo Pub. Victoris
circumfertur & altera urbis Constantinopolitane in-
certo autore, nungua ante hac typis excusa. Imperia-
lium uidelicet ac¢ primari aru sidium utriusq; Reipub.
Svb inngitur_Notitijs uctustus liber De Rebvs Bellicis
ad Theodosium Ang. & filios eius Arcadium atq. "Hon-
orium, ut nidetur, seriptus, incerto autore. Item, ne
quid de antiquo exemplari omitteretur. Disputatio
Adriani Aug. & Epicteti philosophi. 4to, vellum.
Basilem, 1552

This rare volume contains numerous curious copper-plate engrav-

313 * NOSTRADAMUS MICHAEL. True Prophecies or Prognos-

tications. A work full of Curiosity and Learning.
Tranoslated and Commented by Theophilus de Garen-
cieres. 4to. Lond. 1685

314 #*NovA Tvypis Transacta Navigatio. Non Orbis Tndie

Occidentalis. Admodum Reverendissemorvmm P. P.

~ac F.F. Rev. ae¢ Illus. Domini, Dn Bvellii Cataloni

Abbatis monti Serrati, in vniversam Americani, sive
Novum Orbem Sacre Sedis Apostolice Romanm a
Latere Legati. Authore venerando Fr. Don Honorio
Philopono. Ordinis 8. Benedicti Monacho. Folio, vel-
lum. 1621

Rare work containing many curious copper-plate engravings.

415 Novum TeESTAMENTUM GRZECE. Colonie Agrippine.

32mo. 1856
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316 *Novvs OrBig Regionvm ac Insvlarvin Veterribvs In-
cognitarvim, una cum tabula. cosmographica, & aliquot
alijs consimilis argumenti libellis quorum omnium
catalogunes sequenti patebit pagina. Hic Acecssit copi-
osus rerummemorabilium index. 4to Bamlese, 1532

Very rare, with a map.

317 BITUARY ADDRESSESonthe Ocecasion of the Death of
the Hon. Daniel Webster, of Massachusetts, deliv-

ered in the Senate and in the House of Representa-

" tives of the United States, December, 1852. With an

~ engraving of Webster. 8vo. Wash. 1853

318 *OEUVRES d’ Architecture de Vincent Seamozzi Vicentin,
Architecte de la Republique de Venise, contenues

dans son Idee de 1 Architecture Universelle dont l¢s
Regles des Cing Ordres out ete traduites en Francois

par Mr. Augustin Charles levﬂer, et le reste traduit
nouvellement par Mr. Samuel du Ry avec les Planches
Originales. Avec plusieurs nouveaux Dessins des plus
beanx edifices de Rome. Folio, calf, hand-stamped

gilt with coat of arms. © A Leide, 1713

319 OGILVIE, J. 8. Handy Book of useful Information and
Statistical Tables of Practical Value, etc. A Univer-
sal Hand Book for Ready Reference. 16mo.

. N. Y. 1384

320 ORATIO DOMINICA. (, L. Linguis Versa, et propriis
Cujusque Lingns Characteribus Plernmque expressa;
edente J. J. Marcel. 4to. Parisiis, 1805

The Lord's prayer in 150 languages. . ‘

321 OrA1SON FUNEBRE de Daniel (¥Connell, prononcee a
Rome par le R. P. Ventura precedee desa Vie par Jules'
Gondon et suivie de Gregoire VII et Boniface VIII par
Mgr. Nicolas Wiseman. 12mo. Louvain, 1847

322 ¥*ORTELIUS, ABRAHAM. TLe Miroir du Monde, ov Epi-
tome dv Theatre, auquel se represente, tant par Fig-
ures que par Characteres, la vraye situation, nature et
propriete de la terre Vniverselle. Aggrandi et enrichi,
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entre autres, de plusieurs belles Cartes du Pais-bas.

16mo.. . Amsterdam, 1598
This i8 a very curious and rare volume, containing numerous
maps. :

323 OsSTAN. Poems, translated by James McPherson, to
which are prefixed a preliminary Discourse and Iisser-
tation on the Zira and Poems of Ossian. [lustrated.
12mo0 Bost. 1850

324 Ovip. De Gedaant Wisselingen van P. Ovidius Naso,
in het Latyn en Neder Duitsch, Nieulysc vertaald, en
te zamen in het Licht gegeven, Door Isaak Verburg;
Nevens Omstandige Aantekeningen Tot Opheldering
der Verdichts elen. Door Antonius Banier. Meb een
groot getal keurlyke prent verberl dingen, door B.
Picart en andere voorname Meesters gesneeden, verc-
ierd. 2 vols. Imp. Folio. Amsterdam, 1732

The copper plate engravings in this rare work are very fine.

—— Pvb. Ovidii Nasonis Poet@ Svlmonensis Her-
oides Epistolis Cvm Omnibus Commentarus, ete. Folio,
calf. Venetus, 15650

The Metamorphoses. Elucidated by an Analysis
and Explanation of the Fables, togother with Notes,
Historical, Mythological and Critical, and illustrated by
pictorial embellishments., With a Dictionary, giving the
Meaning of all the Words with critical exactuess. By
- Nathan Covington Brooks. 3d edition. 8vo.

' N. Y. 1850

326 * — Metamorphoses. In Fifteen Books. 'I'ranslated

' by Messrs. Dryden, Addison, Garth, Mainwaring, Con-
greve, Rowe, Pope, Gay, Eusden, Croxall, and other
eminent Hands. Published by Sir Samuel Garth, M.
D. Adorned with Sculptures. 3d edition. 2 vols.
16mo, calf. Lond. 1727

324%*

326

327 * AMPHLETS. An Address to Protestant Dissenters
of all Denominations, on the approaching Election

of Members of Parliament, with respect to the State of
Public Liberty in General, and on American Affairs in
Particular. 12mo. Lond. 1774
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328 * Authentic Papers from America: submitted to
the dispassionate counsideration of the Public. 8vo.
Lond. 17756
329 * Charters of the British Colonies of America.
Printed for J. Almon. (No date.) Lond.
330 * Case of the Borrowers on the South Sea Loans

Stated. (No imprint, nor date.)

A Complete and Accurate Account of the very
Important Debate in the House of Commons, on Tues-
day, July 9, 1782. In which the cause of Mr. Fox’s Res-
ignation, and the great Question of American Indepen-
dence came under consideration; Including the several
Speeches and Replies of Messrs. Fox, Isaac Barre, John
Cavendish, Conway, Burke, Wm. Wake, Coke, Freder-

- iek, Montagne, Townsend, Martin, Althorpe, Grenville,
Aubrey, Wm. Pitt, Lee, Gascoyne, Johnstone and Ed-
ward Deering. To which are added: The Speeches of
the Duke of Richmond and of Lord Shelburne, with
what was thrown out in Reply by Mr. Burke, Lord
John Cavendish and Mr. Fox. 8vo. Lond. 1772

Cool Thoughts on the Consequences, to Great

Britain of American Independence. On the Expense

of Great Britain in the Settlement and Defence of the

American Colonies. On the Value and Importance of

the American Colonies and the West Indies to, the

British Empire. 8vo. Lond. 1780

Common Sense. Addressed to the Inhabitants of

America on the following interesting Subjects. ,
I. Of the Origin and Design of Government in Gen-

eral, with concise Remarks on the English Constitution.
II. Of Monarchy and Hereditary Succession.

ITT: Thoughts on the Present State .of American
A ffairs.

IV. Of the present ability of America, with some
miscellancous Reflections. A new edition, with
an address to the People called Quakers. By Thomas
Paine, Author of the Rights of Man. (This is in Manu-
seript.) 8vo. Phila., reprinted in Lond. 1776

331 *

332 *

333
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334 *

335, *

336 *

337 *
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A Collection of Interesting Authentic Papers
relative to the Dispute between Great Britain and
America, shewing Causes and Progress of that Misun-
derstanding, from 1764 to 1776. 8vo. Lond. 1787
HExtracts from the Votes and Proceedings of the
American Continéntal Congress, held at Philadelphia,
on the fifth of September, 1774. Containing The Bill
of Rights, a List of Grievances, Occasional Resolves,
the Association, an Address to the People of Great
Britian, and a Memorial to the Inhabitants of the
British American Colonies. Published by order of the
Congress. 8vo. Phil. 1774 .
Farther (A) Examination and Explanation of
the South Sea Company’s Scheme. Shewing, That it
is not the Interest of ‘the Sonth Sea Company to offer
the Annuitants such terms as may induce them to come
inj and that the Proposal of the Bank is more likely to
be accepted by the Annuitants, and the Publick not
disappointed. 8vo. Lond. 1720
Full (A)and Impartial Account, of the Company
of Mississippi, otherwise called the French Kast India
Company, Projected and settled by Mr. Law. Wherein
the Nature of that establishment and the almost in-
credible Advantages thereby accruing to the French

. King, and a great number of his subjects are clearly

338 *

339 *

340 ¥

explained and made out. With an account of the
Establishment of the Bank of Paris, by the said Mr.
Law. To which is added, A Description of the Counfry
of Mississippi, and a Relation of the first Discovery of
it; In Two Letters from a Gentleman to his Friend. In
French and English text. 8vo. Lond. 1720 |
Letter (A) from Edmund Burke to John Farr
and John Harris (Sheriffs of the City of Bristol) on the
affairs of America. - 3d edition. 12mo.  Lond. 1776
Letters to a Nobleman on the Conduct of the
‘War in the Middle Colonies. 8vo. Lond. 1779
0Old Reflections on the American Contest. Ad-
dressed to Edmund Burke. By A. M., Esq. 12mo.

' Lond. 1776
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341

Papers (Two) on the Subject of Taxing the
British Colonies in America.  8vo. Lond. 1767
Plan (A) for Coneiliating the Jarring Political
Interests of Great Britain and her North American
Colonies, and for promoting a general reanion through-
out the whole of the British Empire. 12mo.
Lond. 17756
The General Introduction and Supplement to
the Two Tracts on -Civil Liberty, the War with
America, and the Finances of the Kingdom. By
Richard Price. 8vo, paper. Loud. 1778
Observations on the Nature of Civil Liberty, the
Principles of Government, and the Justice and Policy
of the War with America. .To which are added an
Appendix and Postseript, containing a statement of the
National Debt, an Estimate of the Money drawn from
the Public by the Taxes, and the Account of the
National Income and Expenditure since the last War.
12mo. Lond. 1776
Some Transactions between the Indians and
Friends in Pennsylvania, in 1791 and 1792. 8vo.
" Lond. 1792
Speech of Edmund Burke on Moving his Resolu-
tions for Conciliation with the Colonies, March 22, 1775,
2d edition. 12mo. - Lond. 1775
: Supplement (A) to Lord Anson’s Voyage round
the World. Containing a Discovery and Description of
the Island of Frivola. By the Abbe Goyer. 12mo.
: ' Lond. 1752
See appendix for other pamphlets on miscellaneous subjects.
348 PARKER, H. K. Discoverers and Pioneers of America.
Ilustrated. 12mo. N. Y. 1856
349 PELAYO: A Story of the Goth. By the Awuthor of
‘“Mellichampe,” ‘‘The Yemassee,” ete. 2 vols. 12mo.
N.Y. 1838

342 *

343 *

344 *

345 *

346 *

347 *

Vol. T is missing,
330 PENTATEUCH (THE) in Hebrew and German. Printed for
the British and Foreign Bible Society at the Operative
Institution. 16mo, calf. Lond. 1860
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351 *PERCY (THE) ANECDOTES. §vo. 1832
' The title page is missing.
352 PERSIAN (THE) TESTAMENT. Text in Persian charac-
ters. 8vo, calf. '
3853 *PETRUS DAMASCENUR DE LAUDIs B. V. M. Eustadu
S. A. & Typ. Circa. 12mo, calfand vellum. 1478
Extremely rare. The capitals are illuminated.
354 PHILIMORE, JOHN GEORGE. Private Law among the
Romans from the Pandects. 8vo.
Lond. and Cambridge, 1863
355 *PIERRES ANTIQUES GRAVEES, sur lesquelles les
Graveurs ont mis leurs noms. Dessinees et gravees en
cuivre sur les Originaux ou d’ apres les Empreintes
par Bernard Pieart. Tirees des Principaux Cabinets
de expliquees par M. Philippe de Strosch et traduites
en Francais par M. de Limiers. Folio.
Amsterdam, 1724
This rare volume contains seventy beautiful copper-plate engrav-
ings of ancient gems. The text throughout is in Latin and French.
856 PIEKE, MAJ. Z. M. An Account of Expeditions to the
Sources of the Mississippi, and through the Western
Parts of Louisiana, to the Sources of Arkansas, Kans,
La Platte, and Pierre Juan Rivers; performed by order
of the Government of the United States during the years
1805, 1806, and 1807. And a Tour through the Interior
Parts of New Spain. JUustrated by maps and- charts.
8vo, calf gilt. Phil. 1810
357 * PINKERTON, JOHN. A General Collection of the Best
and most interesting Voyages and Travelsin all parts
of the World; many of which are now first translated
into English. Ilustrated with plates. 4to. TLond. 1812
This set is incomplete. There are seven volumes, the earliest

being numbered VII, the next IX, then X, XI, XIV, and two
with no title page. ’

358 *PrrTUuRE (LE) di Pellegrino Tibaldi e di Niccolo Ab-
- bati esistenti nell’ Instituto di Bologna descritte ed
illustrate da Giampietro Zanotti, Segretario dell’
Accademia Clementina. Folio. In Venezia, 1756

There are forty-one beautiful full page engravings in this valua-
ble work. No text.

ok e Y A lni it
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rES to Magnetic and Meteorological Observations,
'Tard College, Philadelphia, 1840-’45, 4to, calf.
‘Wash. 1845

Apology of Socrates, Crxto and Phedo. Trans-

. Dubhn, 1835
Works A New and Literal Version, chiefly from
e text of Stallba.um 6 vols. Vol I translated by

, by Geon ge Burges (Bohn's Olaasmal lera.ry)
Lond. 1861

] Nova Editio. Recensuit Joannes Nic TLalle-
,1 ma.hd 12mo. . Parisii, 1788

*PLUSIEURS MENUISERIES Comme Portaulx, Gardes-
- Tobbes, Buffets, Chalicts, Tables, Arches, Selles, Bancs,
.Escabelles, Rouleanx &’ pendre Touailles,caisses averres,
beauooup d’ antre sortes d’ ouvrages. Le tout fort
. artistement adjence et marque par le fameux. Paul
. Vredeman de Vriese. Nouvellement mis en lumiere
i ;par Guillanume Antoine Van Trigt. Tolio.
P Bruxelles, 1869
364 JUTABOH’B Lives, translated from the Original Greek:
0 ym;h Notes, Oritical and Historical, and a life of Plu-
harch By John and William Langhorne. 8vo, ealf.

A Ba.ltmmore, 1832

;LOE'I'RY (TaE) oF FLOWERS and Flowers of Poetry: To
~ which are added a simple Treatise on Botany, with
~ Familiar examples, and a copions Floral Dictionary.

- Bdited by F. 8. Osgood. 12mo. N. Y. 1841

3 Selected for School and Families, from the Best
3 Aubhors, Ancient and Modem, by Anne Bowman.

g ¢ Lond.
;POETIOAI WoRrkS of Milton, Young, (3ray, Beattie and
~ Collins. Complete in one volume. With engravings of
" thepoets. 8vo. ' Phil. 1832

968 Pooxrr HYMN Book, designed as a Constant Companion
~ for the Pious. 22d edition. 24mo. ~  Phil. 1798
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369 POWER, THOMAS. Masonic Melodies adapted to .the
Ceremonies and Festivals of the Fraternity. 8vo.

Bost. 1844

370 PrE-CoLUMBIAN (THE) Discovery of America by North-

men. Ilustrated by translations from the Icelandic Sagas.

Edited with notes and a general Introduction, by B. F\.

De Costa. 8vo. ‘ ‘ Albany, 1868

371 Pzescorr, WiLLiAm H. History of the Conquest of

Mexico, with a preliminary view of the Ancient Mexi-

can Civilization. And the Life of the Conqueror Her-

nando Cortes. 12mo. Lond. 1866

372 History of the Conquest of Perun, with a prelimi-
nary view of the civilization of the Incas. Author’s
authorized edition. 12mo. Lond. 1867

373 ——— History of the Reign of Ferdinand and Isabella,
the Catholic, of Spain. 2 vols. 16mo. Lond. 1862

374 PRrICE, J. M. Tables of Sterling Exchange; for convert-
ing Sterling into Currency, and Currency into Sterling.
4to. N. Y. 1860

375 * PrINCcIPES Hollandi®e, Zelandie, et Frisie, ab anno
Christi DCCCLXIII & primo Comite Theodorico, nusque
ad ultimum Philippum Hispaniarum Regem. Airi
Omnes Incisi, ac fideliter descripti, Auspicijs Petre
Seriverii .Divolgabat P. Sovtman. Cum Privil. Imp.
Folio, vellum, gilt-stamped. . Harlemi, 1650

The illustrated title page and full page copper-plate engravings
in this rare work are curious and of fine execution.

Colophon: Novum Hoe Interpretamentvm Sevti Harlemensis
Petrvs Seriverivs A° 1650. Sub novis Consulibus Quirino a Napels,
Thoma Swanio. CornelioGeldro, & Salomone Ceesartis, in gratium
popularium suorvm L. M. adornabat. '

376 *PsaLTERIUM, Hebreum, Grecu, Arabicu, & Chaldeu cu
tribns latinis iterptatebus & glossis. (The remainder
of the title page js in Hebrew, Greek, Arabic and
Chaldaic characters.) Folio. 1516

This extremely are work cintains the first printed life of Christ.
Columbus, added by the author to the XIX Psalm: Cceli enarrant.

877 ¥ProreMY, Craupius. The Quadripartite; or, Four
Books concerning the Influences of the Stars. First
written in Greek, and now more faithfully rendered into
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English from the best Greek copies and Latin transla-
tions than hitherto published. To which are added
Notes and Illustrations, explaining the most difficult
and obscure Passages throughout the Whole. By John
Whalley. 2d edition. 16mo. Lond. 1786
378 *PvROHAS, SAMVIL. His Pilgrimage. Or Relations of
the World and the Religions observed in all ages and
places discovered, from the Creation vnto this Present.
In Fovre Parts. 4to. Lond. 1625

379 AFN, CH. C. Memoire sur la Decouverte de I’ Amer
ique au 10° siecle. Traduit par Xavier Marmier.
Paris, 1838 and 43

380 ——— Antiquites Americaines d’ apres les Monuments
Historiques des Islandais et des Anciens Scandinaves,
Folio. Copenhague, 1845

381 RAMSAY, DAviDp. History of the United States, from
their first settlement as Hnglish Colonies in 1607 to
1808. Continued to the Treaty of Ghent, by S. S.
Smith and others. 3 vols. 8vo, calf. Phil. 1816

382 *RaMUsSIO (GIOVANNI BATTISTA) Delle Navigationi et:
Viaggi Raccolte, nelle quali con relatione fedelissima.
si descriuono tutti quei paesi, che da gia 300 anni fin.
hora sono sbtati scoperti, cosi di verso Leuante, &:.
Ponente; come di verso Mezzo di, & Tramontana. Et.
si ha notitia del Regno del Prete Gianni, dell’ Afriea.
sino a Calicnt, all Isole Molucche. 3 vols. 4to.

In Venetia, 1606

383 RAMUSIO, G. B. 11 Viaggio di Giovan Leone e Le Nav-
igazioni di Alvise da Ca Da Masto, di Pietro di Cintra,
di Annone, di un Piloto Portoghese e di Vasco di
Gama. 4to, Venezia, 1837

This work is incomplete. Vol. I only.

384 Rassam, HorMuzp. Narrative of the British Mission to.
Theodore, King of Abyssinia; with Notices of the.
Countries traversed from Massowah, through the Soo-.
dan, the Amhara, and back to Annesley Bay, from
Magdala. With map, plans and dllustrations. 2 vols.

8vo. Lond. 1869.
4 .
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385 RENAN, ErRNEST. Saint Paul. Translated from the
Original French by Ingersoll Lockwood. 12mo.

N. Y. 1869

386 *REYNOLDS, JOHN. The Triumphs of God’s Revenge
against the Crying and Execrable Sin of Wilful and
Premeditated Murther. 7th and last edition. Witk
copper-plate engravings. 8vo, calf. Lond. 1726

887 *RICERCHE ISTORICO-CRITICHE cirea alle Scoperti
D’ Amerigo Vespucei con I’ Aggiunte di una Relazione
del Medesimo fin ora inedita. Compilate da Francesco
Bartolozzi. 12mo. Firenze, 1789

388 *ROBERTSON, WILLIAM. The History of America.

With maps. 3 vols. bthedition. 8vo, calf. Lond. 1788

389 ——— The History of the Discovery and Settlement of

. America. 8vo, calf., N. Y. 1856

390 Rocca (JEAN de la) Pierre Napoleon Bonaparte. Sa vie et
ses Oeuvres. 3d edition. Avec portrait du Prince.

Paris

391 RoOLLIN, CHARLES. The Antient History of the Egyp-
tians, Carthaginians, Assyrians, Babylonians, Medes
and Persians, Grecians and Macedonians. Translated
from the French. 2 vols in one. 8vo. Lond. 1844

Idem. Including a History of the Arts and
Sciences. With a Life of the Author by James Bell.
2 vols. 4to, calf. _ N. Y. 1836

) Vol. I is missing.

393 ROBINSON, KFAY. Mexico and her Military Chieftains, .
from the Revolution of Hidalgo to the Present Time.
Comprising Sketches of the Lives of Hidalgo, Morelos,
Iturbide, Santa Anna, Gomez Farias, Bustamente,
Paredes, Almonte, Arista, Alaman, Ampudia, Her-
rera and De La Vega. IUustrated by 12 portraits and

392

engravings. 12mo, paper. Phil. 1847
394 RosA (LA) p1 CAsTRO. Novella Maremmana racontata
da un Proseritto. 16mo, paper. Brusselles, 1840

395 Roscor, WILLIAM. The Life and Pontificdte of Leo the
Tenth. 2vols. 6th edition, revised by his son Thomas
Roscoe. 12mo. (Bohn's Standard Library.)

Lond. 1853
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396 RoseELLY DE LORGUES. Christophe Colomb. Histoire
de sa Vie et de ses Voyages d’' apres des Documents
authentiques tires d’Espagne et d’Italie. 2 vols. 12mo.
' Paris, 1856

397 (YANGER, WiLLiam W. The History of Prostitution:

Its Extent, Causes and Effects throughout the World.

(Being an Official Report to the Board of Alms-House
Governors of the City of New York.) 8vo.

N. Y. 1859

398 SAINT-PIERRE ( BERNARDIN DE) Paul and Virginia. With

a Memoir of the Author. Embellished with numerous

engravings. 12mo. Phil. 1854

399 SaANTAREM (VISCOUNT). Researches respecting Ameri-

cus Vespucius, and his Voyages. Translated by B. V.

Childe. 16mo. Bost. 1850

400 Scorr, SikR WALTER. The Lady of the Lake. Leipzig:

Bernhard Tauchnitz. 24mo. 1863

401 ——— Complete Works. With a Biography and his
last additions and illustrations. 7 vols. 8vo, calf.

' N. Y. 1833

Vols. I1I, TV, V and VII are missing.
402 SEWARD, WILLIAM H. The Diplomatic History of the
‘War for the Union. 8vo. Bost. 1884
403 ——— Autobiography, from 1801 to 1834. With a
Memoir of his Life, and selections from his Letters
from 1831 to 1846, by Frederick W. W. Seward. With
engravings of W. H. Seward, Thurlow Weed, F. H. Sew-
ard, Daniel Webster, Horace Greeley, Gerrit Smith, J. Q.
Adams. 8vo. N. Y. 1877
404 ——— Works. Edited by George E. Baker. 3 vols.

8vo. N. Y. 1853
Presentation copy with autograph of Seward.

405 ——— Life, with Selections from his Works, edited by

’ George E. Baker. New edition with additions, bronght
down to date. 12mo. . N. Y. 1860

406 ——— Travels Around the World. HEdited by Olive
Risley Seward. With 200 illustrations. 8vo.

N. Y. 1873
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407 SHAKESPEARE, WILLIAM. Works. The text regulated
by the recently discovered Folio of 1632, containing
early manuscript emendations, with a History of the
Stage, a Life of the Poet and an Introduction to each
Play by J. Payne Collier. To which are added Glos-
sarial and other potes, and the Readings of former
editions. With portrait of Shakespeare engraved from the
Solio of 1623. 8vo. ' N. Y. 1853

This work is without cover.
408 SHELLY, PEROY ByssHE. Poetical Works. REdited by
» Mrs. Shelley. 8vo, calf. ' Phil. 1839

409 SHORERL, FREDERICK. Austria; containing a. Deserip-
tion of the Manners, Customs, Character and costumes
of the People of that Empire. Ilustrated by 12 coloured
engravings. 12mo. - Phil. 1828

410 SyvTH, JoSHUA ToULMIN. Discovery of America by the
Northmen in the 10th Century. Comprising Transla-
tions of all the most important Original Narratives of
this event. With maps and plates. 24 edition. 8vo.

Lond. 1842
411 SmyTH, C. P1AzzI. Our Inheritance in the Great Pyra-
mid. With map and plates. 12mo. Lond. 1864
412 JIdem.
413 On the Antiquity of Intellectual Man, from a
Practical and Astronomical Point of view. 12mo.
‘ Edinburgh, 1868
414 A Notice of Recent Measures at the Great Pyra-
mid, and some Deductions flowing therefrom. (From
the Transactions of the Royal Society of Edinburgh.
Vol. XXIV. 4to, paper. Edinburgh, 1866
Presentation copy by the Author.
415 On the Reputed Metrological System of the Great

Pyramid. (From the Transactions of the Royal Soci-
ely of Edinburgh. Vol. XXIII, Part ITI.) 4to, paper.

Edinburgh, 1864
Presentation copy by the Author.

416 SoutHeY, RoBeErr. Complete Poetical Works. Col-
lected by himself. New edition, including Oliver
Newman, and other Poems, now first published. Witk
8 fine steel engravings. 8vo. N. Y. 1856
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417 SPIRIT (THE) OF SEVENTY-8IX. From April 6 to Aug.
26, 1847. 8vo. : Nashville, 1847

418 *SroTorNO (GIAMBATTISTA) Della Origine e della Patria
di Oristoforo Colombo. Libri Tre. 12mo.

Genova, 1819

419 *8TATE TrRYALS. Vol IIL Part II. Proceedings against
the Lord Bishop of London, in the Council Chamber of
‘Whitehall, before the Lords Commissioners appointed
by his Majesty to inspect Ecclesiastical Affairs. 2 Jae.
II. 12mo. 1686

No cover or title page. '
420 *STATUES ANTIQUES et Modernes de Versailles. Quatre
Tomes en un volume.
Tome II. Les Groupes de Versailles,
Tome III. Les Fontaines, etc., de Versailles.
Tome IV. Les Thermes et Vases de Versailles.
12mo. Amsterdam, 1695
Ce rare volume contient 218 gravures. Le texte de ’Index est
en Italien, Hollandais et Francais.

421 *SreveENs, HEeNrRy, Historical Nuggets. Bibliotheca
Americana or a Descriptive Account of my Collection
of Rare Books relating to America. 2 vols. 16mo.

Lond. 1852

422 StorY, WirrLiam W. Riba di Roma. 3d edition. 12mo.

Lond. 1864

423 BTrAUSS, G. L. Mahometism: An Historical Sketch of
its Origin and Progress, and the attempt made by the
Saracens to implant it in Etrope until the Final Estab-
lishment, by the Franks, of the Christian Religion under
Charles Martel, at the Battle of Tours, A. D. 732. 2d
edition. Illustrated by a frontispiece from a fine picture

* in the Imperial Gallery of Versailles. 12mo.

Cambridge, 1858
£24 SurLrL1vAN. HoN. WM. The Public Men of the Revolu-
tion, including events from the Peace of 1783 to the
Peace of 1815. In a Series of Letters. With a Bio-
graphical Sketch of the Author and additional Notes

and References by his son, John T. 8. Sullivan. 8vo.
Phil. 1847
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425 ACITUSB, CorNELIUS. Works, with an Essay on his
Life and Genius. Notes, Suppleménts, etc., by
Arthur Murphy. 8vo. N. Y. 1855

426 * TAFEREEL, of Beschryving van den prachtigen Tempel
der Zang-Godinnen, Vertoom in LX heerlyke Kimst-
stukken. Behelzende alle de voornemste Geschie-
denis envan de Fabel Ouheid, Getekend en in 't koper
gebragt, Door Bernard Picart le Romain, en Andere
Breeve Meesters. Folio. ' Amsterdam, 1733

w. This rare work contains numerous beautiful full page copper-
plate engravings illustrating the Ancient Fables.

427 TALK (A) with the Ganges; or, An Epithalamium on the
First Hindu Widow-Marriage. 8vo, paper. N. Y. 1860

428 *TAPISSERIES du Roy Louis XIV, ou sont repre-
sentez Les Quatre Elemens avee Les Devises qvi les
Accompagnent et leur Explication. 4to, .vellum
stamped. Amsterdam

Note in MS. opposite title page: Cet ouvrage est digne de la
magnificence de Louis XIV qui I'a fait executer, tandis que les in-
scriptions des emblemes et les vers francais qui en donnent 'l expli-
cation presentent de nouvelles preuves de la basse flatterie de ses
courtisans.

429 TAss0 (TorQUATO). The Jerusalem Delivered. Trans-
lated into English Spencerian Verse, with a Life of the
Author, by J. H. Wiffen. 3d American from the last
English edition. Zlustrated with siz fine steel engravings.
16mo. : N. Y. 1856

430 TAVLOR, C. B. A Universal History of the United States
of America, embracing the whole Period from the Ear-
liest Discoveries Down to the Present Time. Giving a
Deseription of the Western Country, its soil, settle-
ments, increase in population, ete. With 23 wood cuts.
12mo. N. Y. 1835

431 TAYLOR, Firom W. A Voyage Round the World and

' Visits to Foreign Countries in the U.8. Frigate Colum-
bia. 2 vols. in one. With engravings. 12mo.
New Haven and N. Y. 1858

432 TAYIOR, JOHN. The Great Pyramid. Why was it built?
‘Who built it? 12mo. Lond. 1852
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433 TENNESSEE. Journal of the House of Representatives

ab the 26th General Assembly, held at Nashville, 1843.

2 vols. 8vo, half calf. Knoxville, 1844

Journal of the Senate at the 25th General Assem-
bly, held at Nashville, 1843-1848. 8vo, half calf.

Knoxville, 1848

435 * THANKFULL (A) REMEMBRANCE OF Gop’s MEROY. In

an Historicall Collection of the Great and Mercifull

Deliverances of the Church and State of England since

the Gospell began here to flourish, from the beginning

of Queene Elizabetlr. Collected by Geo. Carleton, Doc-

tor of Divinitie and Bishop of Chichester. 2d edition,

revised anti enlarged. 16mo. Lond. 1625

436 *THEOORITUS. Theldyllinums. Translated from the Greek,

with Notes critical and explanatory by Francis Fawkes.

8vo, calf, gilt. Lond. 1767

437 TauovypIiDEs. History of the Peloponnesian War, trans-

lated from the Greek by William Smith. 8vo. N.Y. 18556

438 ToDHUNTER, I. The Elements of Euclid for the use of

434

Schools and Colleges. 24mo. Lond. 1872
439 ToxEN (THE) AND ATLANTIC SOUVENIR. Edited by S.
" G. Goodrich. 16mo. Bost. 1834

440 TOWNSEND, GEORGE H. The Mannal of Dates: A Diec-
tionary of Reference to the most important events in
the History of Mankind to be found in Authentic Rec-
ords. 2d edition. 12mo. Lond. and N. Y. 1867

441 TrAITS OF AMERICAN HUMOUR BY NATIVE AUTHORS.
Edited and adapted by the author of Sam Slick. 3 vols.
12mo. Lond. 1852

442 *TWAMLEY, LOUISE ANNE. An Autumn Ramble by the
Wye.  With 20 engravings from drawings by Copley, Field-
ing, David Coz, ete. 8vo. Lond. 1839

443 TYPOGRAPHIA, OR THE PRINTER’S INSTRUCTOR. Includ-
ing an Account of the Origin of Printing, with Bio-
graphical Notices of the Printers of England from
Caxton to the close of the 16th Century: A Series of
Ancient and Modern Alphabets, and Domesday charac-
ters. Together with an Elucidation of every subject
connected with the Art. 2 vols. 24mo. Lond. 1824

Vol. II is missing.
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444 * T TLLOA, ANTOINE DE. Voyage Historique de I’ Amer-
ique Meridionale fait par ordre du Roi d’ Espagne
par Don George Juan. Ouvrage orne des Figures, Plans
el Cartes Necessaires. Et qui contient une Histoire des
Yneas du Perou, et les Observations Astronomiques et
Physiqnes, faites pour determiner la Figure et 1a Gran-
deur de la Terre. 2 vols. 4to.
A Amsterdam et a Leipzig, 17562
445 UNITED STATES OF AMERICA. Consul’s Manunal: A Prac-
tical Guide for Consular Officers, and also for Merchants,
Shipowners and Masters of American Vessels in all their
Cousular Transactions. 2d edition. 8vo. Wash. 1863
446 Idem. 3d edition. 8vo. Wash. 1868
447 & Official Register. 1861 and 1865. 2 vols. 8vo.
‘Wash. 1862-'66
Statistics of Foreign and Domestic Commerce.
8vo. Wash. 1564
Idem.
Seventh Census. Dec. 1, 1852.
Treaty between the United States and Mexico.
8vo, calf. 1848
The Funding System of the United States and
Great Britain, with some Tabular Facts of other Na-
tions touching the same subject. By Jonathan Elliott.
12mo, calf. Wash. 1845
To which is appended the Report for Dec. 1, 1851..
2 vols. 8vo. Wash. 1853
Compendium of the 9th Census. June 1, 1870.
8vo. Wash. 1872
Reports of the Commissioners of the United States
to the International HExhibition held at Vienna, 1873.
Edited by Rob. H. Thurston. 4 vols. 8vo. Wash. 1876
Report of the Commissioner of Agriculture for
the year 1878. 8vo. Wash. 1879
Treasury Department. Supervising Surgeon’s
Office. Cholera Epidemic of 1873. By John M. Dod-
worth, M. D. 8vo. Wash. 1875
Department of Agrieulture. Contageous Diseases
of Domesticated Cattle. 3 vols. 8vo.
Wash. 1860, ’71 and ’80

448

449
450

451

452

453

454

455
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Reports on the Observations of the Total Eclipse
of the Sun, Aug. 7, 1869. 4to. Wash. 1870

Register of Officers and Agents, Civil, Military
and Naval, September, 1859; with the Names, Forces
and Conditions of all Ships and Vessels belonging to
the United States, and where built; together with the
Names and Compensation of all Printers in any way
employed by Congress or any Department or Office of
the Government. 8vo. ‘Wash. 1859

Department Directory and Register of Officers in
the Service of the U. S. ‘Wash. 1861

Report of the Commissioner of Indian Aifairs,
accompanying the Annunal Report of the Secretary of
the Interior for the year 1861. 8vo. Wash. 1861

House of Representatives., Absbracted Indian
Trust Bonds. 8vo. ‘ Wash. 1861

House of Representatives. Report of the Super- .
intendent of the Coast Survey during the year 1851.
8vo. Wash. 1852
House of Representatives. California and New
Mexico. Message from the President. 8vo.
‘Wash. 1850
House of Representatives. Messages and Docu-
ments, 1849 to 1877. 11 vols. 8vo. ‘Wash, 1848776
A Political Text Book for 1860, comprising a brief
view of Presidential Nominations and Elections. With
notable Speeches by Messrs. Lincoln, Douglas, Bgll,
Cass, Seward, Everett, Breckenbridge, H. V. Johnson,
ete. Compiled by Horace Greeley and John F. Cleve-
land. 8vo. N. Y. 1860
Post Office Directory. 8vo. N. Y. 1857
Idem. 8vo. Wash. 1870
Senate. Reports on Commerce and Navigation,
1849 to 1862. 5 vols. 8vo. Wash. 1849-764
Senate, Finance Reports, 1849 to 1860. 7 vols.
‘ Wash. 184960
Senate. Reports of the various Departments
from 1855 to 1860. 29 vols. Folio. Wash. 18556-'60

456

457

458

459 -

460

461

462

163

464

465
466
467

468

‘ 8vo.
469
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Senate. Executive Documents. Reports of Com-
mittees, Senate Documents, House and Senate Miscel-
laneous, and House and Council Journal Trom 1836
to 1850. 89 vols. 8vo, calf. ‘Wash. 1837 to 1850
Senate. Harper's Ferry Invasion. 8vo.
Wash. 1860
Patent Office Reports, 1847 to 1862. 39 vols. 8vo.
Wash.
Smithsonian Report, 1857 to 1872. 8 vols. 8vo.
‘Wash. 185773
Report of the Geology of the Lake Superior Land
Distriet, by J. W. Foster and J. D. Whitney. Part II.
The Iron Region, together with the General (Geology.
8vo. ‘ Wash. 1851
Report of the Military Academy at West Point.
8vo. , ‘Wash. 1860
476 - Idem. '
477 Senate. Public Printing. 8vo. ‘Wash. 1860
478 Legislative and Miscellaneous Docurrents, 1847 to
© 1848. Together with the Constitution of the Urited
States, and the Constitution of the Stabe of Tennessee.
8vo. Nashville, 1847
Report of the Exploring Expedition to the Rocky
Mountains in the year 1842, and to Oregon and North
California in the years 1843-44, by Brevet Capt. J. C.
Fremont: 8vo. Wash. 1845
- House of Representatives. 36th Congress. The
Covode Investigation. Contains also alleged abuses in
the Nayy Department. 8vo. ‘Wash. 1860
- Idem.
Report of the Superintendent of the Coast Survey
during the year 1859. 4to. ‘Wash. 1860
Statistical Report on the Sickness and Mortality
in the Army of the United States. Compiled from the
Records of the Surgeon General’s Office; from January,
1855, to January, 1860. Prepared under the direction
of Brevet Brig. Gen. T. Lawson by Richard H. Cool-
idge, M. D. 4to. ‘Wash. 1860

470

471

472

473

474

475

479

481
482

483
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'

Engineer Department. Report of Kxplorations
Across the Great Basin of the Territory of Utah  for a
direct Wagon Route from Camp Floyd to Genoa, in
Carson Valley, in 1859, by Capt. J. IL Simpson. 8vo.

Wash, 1876
‘Reports of Explorations and Surveys, to ascertain
the most practical and economical Route for a Railroad
from the Mississippi River to the Pacific Ocean. Made
lnder the direction of the Secretary of War in 1853-5.
Volume XII. Book 1. With numerous tinted engravings.
4to. w \ ‘Wash, 1860
The Aves Island Case, with the Correspondence
relating thereto. Being the Official Documents pub-
lished by Order of the Senate of the United States. 8vo.
Wash. 1861

484

485

486

487 7 ARNHAGEN, F. A, pE. Amerigo Vespucci. Son
caractere, ses eerite (meme les moins authentiques

sa vie et ses Navigations, avec une carte indiquant les
Routes. Tolio, Lima, 1865

488 *VEGA, GAROILASSO DE LA. The Royal Commentaries
of Peru, in T'wo Parts. The First Part, Treating of the
Original of their Incas or Kings; Of their Idolatry; Of
their Laws and Government both in Peace and War;
Of the Reigns and Conquests of the Incas, etc. The
Second Part, Describing the Manner by which the New
World was Conquered by the Spaniards. Also the
Civil Wars between the Pizarrists and the Almagrians.
Illustrated with sculptures. Rendered into English by
Sir Paul Rycaut. Folio, calf. " "Lond. 1688

Histoire de la Conquete de la Floride ou relation

de ce qui & est passe dans la deconverte de ce Pays par

Ferdinand de Soto. Composee en Espagnoi et traduit

489 *

en Francais par P. Richelet. Lille, 1711
This work is in two parts and bwo volumes, the second volume
bearing the date 1707. :

490 *VEsricr (I) dell ’Antichita di Roma raccolti et ritratti
in perspettiva conogni diligentia da Stefano do Perac
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Parasino. Roma, Appressso Gottifredo de Scaichi. 4to,
vellum. 1621

This rare volume contains 82 copper-plate engravings of the Ves-
tiges of Roman Antiquities, and no text except that descriptive of

the illustrations.
491 VIiE (LA) et la Mort de M. Andre Fontainas, Bourgmes-
tre de Bruxelies. 12mo, paper. . Bruxelles, 1863

492 *VI1LBAO, LUIS DE. Sermon de la Fe en el Solene y Gen-
eral Auto, que su Tribunal Santo eelebro en la Cindad
‘de Lima. Newly bound calf gilt. 12mo. Lima, 1626

Rare. This Sermon, delivered by the Calificador del Sante Oficio,
on the occasion of the burning of a Heretic at a solemn Auto-da-Fe,
winds up with, *“ Viva el Tribunal Santo de la Inquisition, viva para
pavoroso espanto de sus enemigos,’’ ete.

493 VITA DI CrIsTOFORO COoLOMRBO. Vita di Amerigo Ves-
pucei. In one volume. No imprint. J6mo.
494 *VITA E LETTERE DI AMERIGO VESPVCCL Raccolte e
Illvstrate dall’ Abate Angelo Maria Bandini. 12mo.
Firenze, 1745
495 VorneY, C. F. View of the Climate and Soil of the
United States of America: to which are annexed some
accounts of Florida, the French Colonies on the Scioto,
certain Canadian Colonies, and the Savages or Natives.
Translated from the French., With maps and plaies. 8vo,
half calf. Lond. 1804
Ruins: or Meditations on the Revolutions of Em-
pires. Translated from the latest Paris edition, with
his Notes of Illustration. To which is added, The Law
of Nature, and a short biographwa.l Notice by Count
Daru. 12mo. Bost. 1869

497 ——— Idem. 12mo, paper. N. Y. 1845
498 VOLTAIRE, K. M. AROUET DE. The Philosophical Dic-
tionary. A new and correct edition, with Notes con-
taining a Refutation of such passages as are anyway

exceptionable in rega,ld to Religion. Moroceco gilt.
12mo. Lond. 1802

496
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499 WA.RD, JAMES W. The Song of Higher-Water. 8vo.
N. Y. and Cincinnati, 1868

6500 Ware, WiLLiaM. Zenobia; or, The Fall of Palmyra.
In Letters of L. Manlius Piso, from Palmyra to his.
friend Marcus Curtius ab Rome. 9th edition. 2 vols
in one. 12mo. N. Y. 1854

501 * WARRHAFFTIGE Contrafacturen Ind Gebrauch der
Innwohner der jenigen Landschafft in Ameriea welche
Virginia ist genemet wor, den von den Kngellandern
die aus befelch des Gestrengen Herrn Waltheri Ra.
leigh von der Ritterschafft vund Obersten ober das.
Zinnbergwerck in Cornwall vn Exonien durch
gnadigste vergunstigung der Vuvberwindtlichsten
Konigen in Engelland 1 zc Elizabeth im Yar 1585, die
neive Landsch afften zu erkundigen aup gezogenseindt..
Alles auff das aller fleissigst erkundigt vnd auff art-
lischst ab contrafent von Johann With welcher der
vesach halben in diese Landsehafft im Yar 15685, vnd
1588, ist geschickt worden: Vund hernach in Kupffer
gestochen, vnd erstlich in Truck verf ertigt durch
Theodorum de Bry. 8vo. Frankfort, 15691

502 WArRrReEN W. W. History of the Ojibways, based upon
Traditions and Oral Statements. (Vol. V of the Collec-
tion of the Minnesota Historical Society.) 8vo.

St. Paul, 1885

503 WEED, THURLOW. Autobiography. HEdited by his
danghter, Harriet A Weed. 2 vols. 8vo. Bost. 1884

There is only one volume of this work.

504. WHATELY, RICHARD. KElements of Rhetorie, Compris-
ing the substance of the article in the Encyclopedia
Metropolitana with additions. 12mo.

Cambridge and N, Y. 1834

505 ——— Historic Doubts relative to Napoleon Bonaparte.
1st American edition. . 16mo, paper. Phil. 1846

506 WHITE, H. A History of the World, from the earliest
Times to the Treaty of Vienna, to which i8 added a
summary of Leading Kvents from that Period to the
year 1821. With a continuation, giving an account of
the various Revolutions in Europe and America to the
present time.  With engravings. 8vo. Phil. 1855
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507 WILKINSON, SIR J. GARDNER. A popular account of the
Ancient Egyptians. Revised and abridged from the
Jarger work. 2 vols. TIlustrated with 500 wood cuts.
12mo. . N. Y. 1854.

508 WiLLARD, EMMA. History of the United States or Re-
public of America. With a Chronological Table and
a Series of Progressive Maps. 8vo. - N.Y. 1854

509 WrILLIAMS, J. FLETCHER. A History of the City of St.

~ Paul, and of the County of Ramsey, Minnesota. With
engravings of prominent men. (Collections of the Min-
nesota Historical Society.) 8vo. St. Paul, 1876

510 ¥*WiILLIamMs, JOHN. An Enquiry into the Truth of the
Tradition concerning the Discovery of America, by
Prince Madog ab Owen Gwynedd, about the year 1170.
8vo. Lond. 1791

511 WILLSON, MARCIUS. Ameriean History: Comprising
Historical Sketches of the Indian Tribes; a Deserip-
tion of American Antiquities; History of the United
States, with Appendices showing its connection with
Buropean History; History of the present British
Provinces; History of Mexico, and History of Texas.
With maps end illustrations. 8vo.

512 WILsON, ROBERT ANDERSON. A New History of the Con-
quest of Mexico. In which Las Casas Denunciations
of the Popular Historians of that War are fully vindi-
cated. 8vo. Phil. 1859

513 WisE, Isaac M. History of the Hebrews’ Second Com-
monwealth with special reference to its Literature, Cul-
“ture, and the Origin of Rabbinism and Christianity.
8vo. Cincinnati, 1880

514 TDEM.

515- WisE, Isaac M. The Cosmic God. A Fundamental
Philosophy in Popular Lectures. 8vo. «

Cincinnati, 1876

516 = The Martyrdom of Jesus of Nazareth. A His-
toric Critical Treabtise on the Last Chapter of the
Gospel. 8vo. Cincinnati

517 *WORLD (A) of Wonders; or, An Introduetion to a Trea-
tise touching the Conformity of Ancient and Modern
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Wonders: or A Preparative Treatise to the Apologie
for Herodotvs. The Argument whereof is taken from
the Apologie for Herodotvs written in Labtine by Henrie
Stephen, and continued here by the Author himselfe.
Translated out of the best correeted French copie. 4to, -
vellum. Imprinted for John Norton. Lond. 1607

518 ENOPHON. The Whole Works. Translated by
Ashley Cooper, Spelman, Smith, Fielding and
others. 8vo. N. Y. 1852

519 OUNG, ANDREW W. Introduction to the Science
of Government, with a brief treatise on Political
Economy, ta which is appended the New Constitution

of the State of New York. 16th edition. 12mo.
Buffalo, 1848 |

520 rZ ACCONE, Pierre. Histoire de I'Inquisition. 4o,
paper. Paris, 1867




APPENDIX.

PAMPHILETS.

PAMPHLETS RELATING TO FOREIGN COUNTRIES, OITIES,
PEOPLE AND AFFAIRS.

BELGIUM. Das preussifche System der gezogenen Feldeges-
chutze in Belgien und der Zeitunder der Armstrong
’jchen Granat kartatjche. Maj. Gen. Bormann,

Darmstadt und Leipzig, 1861
Ville de Bruxelles. Programme des Feles et Ceremonies
a I’ ocecasion du XXXII anniversaire de I’ Independ-
ance Nationale et dn Tir National. Bruxelles, 1862
Codes Militaires. Bruxelles, 1837
Catalogue des Produits Industriels et des Oeuvres d’Art.
Bruxelles, 1862
Remarks on the Climate and the Principal Diseases of
Belgium. By James Milman Coley. Brussels, 1852
Catalogue des Collections composant le Musee Royal
d’ Antiquites, d’ Armures et d’ Artillerie. Precede
. @ une Notice Historique par Theodore Juste. 2d edi-
tion. Bruxelles, 1867
Congres Archeologique International. Anvers, 1866
Leopold I. Roides. Belges, Par Nestor Considerant.
' ‘ Bruxelles, 1865

ENGLAND. Catalogue of Pictures in the National Gallery.
With Biographical Notices of the Painters. Lond. 1863

Hastings and St. Leonard’s Guide: The History and
Antiqunities of the above and Neighbouring Towns.
TUustrated. 11th edition. Hastings

Hampton Court Palace and Gardens. By John Grundy.

: Lond. 1860
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ENGLAND—(Continued).
Stranger’s Guide to Southampton. 6th edition.
Southampton, 1859
Westminster Abbey; Its History, Antiquities aud Tombs.

Lond.
Battle and its Abbey. (Handbook to.) " DBattle
Descriptive Picture of Dover. History, Antiquities, and
Present; State of the Town and Castle. Dover
International Exhibition. 1862. Official Catalogue of the
Fine Art Department. Lond.
The North British Review. No. XLIX. May, 1856.
N, X.
Franope. Explication du Panorama representant la Bataille
et la Prise de Sebastopol. Paris, 1861
France: Its King, Court, and Government, by Gen. Cass.
N. Y. 1848
. Enghien et la Vallee de Montmorency. Par Eugene
Guinot. Illustre de 18 vignettes. Paris, 18563

The Imperial Musenm of Versailles. Catalogue of the
Paintings, Statnes and Artistic Decorations.

Versailles, 1862

Napoleon Louis Bonaparte. First President of France,

By Henry Wykoff. N. Y. 1849
Napoleon III, Sauveur de 1’Italie. ‘Bceaux, 1866
Geographie Illustree de la France. Par Jules Verne et

Th. Levallee. Paris

GERMANY. KErste Deubsuhe illusbrirte Velocipede-Brochure.
Wien, 1869

Historical Sketch of the Germ'm Emperors and ngs

By Dr. J. B. Benkard. Translated from the German

by F. Haas. Frankfort on the Main, 1856

Strasburg. Historical Sketch of the Cathedral and the
Famous Astronomical and Mechanical Clock.
IRELAND. The Irish Church, or the Final Squeak.

Orationon the Death of Daniel O'Connell, by William H.

Seward, Delivered at Castle Garden, New York, Sept.

22, 1847, Buffalo, 18556
ScorrLAND,  Edinburgh Review. No. CCLXT. July, 1868.
N. Y.

5
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MAGAZINES.
ATLANTIC Monthly, October and December, 1873.
AMERICAN Agriculturist, December, 1873. N. Y.
CHRISTIAN World., Magazine of the American and
Foreign Christian Union. N. Y.

DEMOREST'S Monthly. May and June, 1866.

GALAXY (The). February, October, November and De-
cember, 1873.

GrAFAM’S American Monthly Magazine of Literature and
Art. April Phil. 1845

HARrRPER’S New Monthly Magazine. March, December,
and November, 1855; January, February, March, and
May, 1856; March and July, 1863; May and November,
1869, and December, 1870. 12 vols. '

HISTORICAL (The) Magazine. January and March, 1869. .

KINNE’s Quarterly Law Compendium. October, 1844, |
New York. 3

LiviNasToN’s Monthly Law Magazine. . February, 1853.

NorTH (The) American Review. November and Au-
gust, 1881.

Porurar (The) Science Monthly. April, May, June,
August and September, 1881, and March, 1883. i

PriMARY (The) Teacher. April, 1879. 2

PUTNAM’S Monthly. January, 1854, and January, Feb- i
ruary and April, 1856. §

Scr1BNER’S Monthly. Oectober, 1876. March, 1879. |

UniTED STATES Magazine and Democratic Review.
chober to Devember, 1838. April and May, 1838. 4
vols.’

UniTtED STATES Monthly Law Magazine and Examiner.
January, 1851.

WAVERLY Magazine. May, 1866.

WooDWORTH’S Youth’s Cabinet. September, 1855.
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MISCELLANEOUS.

ANGLICAN ResponsiBiLiry. By Rev. Wm. Chauncy
Langdon. Florence, 1863
ALMANAC (People’s Illnstrated) for 1848. W Tn
Book oF Worbps of the Hutchinson Family; to which is
-added the Book of Brothers. Bost. 1857

BRrROADSIDE (A) for the Time; by E. Plaribus Unum.

N. Y. 1861

CATHOLICS and Protestants agreeing on the School Ques-
tion, by Rev. 1. T. Hecker. N. Y. 1881

CapraIN Grazier and his Lake. An Inquiry into the
History and Progress of Exploratiou at the Head-
waters of the Mississippi since the Discovery of Lake
Itasca. -

COLUMBUS. A letter under date of 1666 to the Duke of
Veraguas, the legal Representative of the Family of
Columbus, by Captain Galardi; On the Family and
Personal History of Columbus put forth as the author-
ized Family Version founded on the Documents of the:
House. ’ \

NoTE.—This extract forms part of a Dedicatory Letter to a sum-
mary of European politics, especially of Spanish affairs, during the
Century 1550 to 1650, published at Madrid, 1666. 3 copies. Also:

HisroricaL Review of the Arts Favorable to Maritime
Discovery. 3 copies. And detached sheets referring
to the Magnet, ete. )

FI7zrATRIOK MEMORIAL. In Memoriam of the Rt. Rev.
John B. Fitzpatrick. Bost. 1866

FAMILY CrroLe (The Monthly) and Parlor Annual.

N. Y. 1848

Lives (The) and Opinions of Benjamin F. Butler and
Jesse Hoyt. By Wm. L. Mackenzie. Bost. 1845

MACBETH. No. 4 of the Edwin Forrest edition of Shaks-
pearean Plays.
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- New Yorxk. Fifty-second Annual Report of the Board
of Direction of the Mercantile Library Association.
N. Y. 1873
PATENT (Short) Sermons, by Dow, Jr., originally pub-
lished in the New York Sunday Mercury. N. Y. 1873
RicaarDsoN (The) McFarland Tragedy.
SUNRISE PAPERS; or Leaves from my Portfolio. By J.

8. Chadbourne. Cincinnati, 1847
TouncHOO WoOMEN. Ladies will you approve or con-
demn? N. Y. 1860

TrAVERIE CoUNTY (History of). Brown’s Valley and its
Environs. By J. O. Barrett.
Brown’s Valley, Minn., 1881
UNITED STATES Biographical Dictionary. With engrav-
ings. (This is not complete.)
UNITARIANISM, Its History and Position. By John R.
Effinger. St. Paul, 1875
VATIOAN (The). Decrees in their bearing upon Civil
Allegiance. By Hon. W. K. Gladstone. With the r
plies of Abp. Manning, Lord Aecton ‘and Monsignor

Capel. N. Y. 1874
WORK AND BREAD; or, The Coming Winter and the Poor,

By a member of the Chicago Bar. Chicago, 1858

PAMPIILETS RELATING TO FREEMASONRY.

PROCEEDINGS of the Grand Lodge of Ancient Free and
Accepted Masons of Minnesota. From 1855 to 1866.
46 vols.

PROOEEDINGS of the Grand TLodge of Utah for the years
1878, ’79, 80, ’81, '82. _

Voioe of Masonry and Family Magazine. January,
April, June. 4 vols.

CoLoRED Masons and Colored Masonry. About 100
copies.
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MINNESOTA.

SESSION, (General and Special Laws of the Territory.

1851 to 1879. 95 vols. ‘
NotE.— There are also 4 volumes of the House and Council Jour-

nal, from 1849 to 1852, bound in calf. 8vo.

JOURNAL of the Council of Minnesota. 1849,

JOURNAL of the Senate during the first Session of the
Legislature. St. Paul, 1858

JOURNAL of the House of Representatives. 1850 to 1860.
25 vols.

SUPREME CoURT. The State vs. H. H. Sibley et al. 21
copies.

CasEes argued and determined in July Term, 1851. 8
copies.

1874 TErM. Winona and St. Peter R. R. Co. vs. J. D.
Blake."

CALENDAR of Causes for Argument. October Term, 1884.

CODE of Pleadings and Practice in Civil Actions in the
Conrts of this State. By Aaron Goodriech. 24 copies.

St. Paul, 1858
REPORT of the Commissioners on Pleading and Practice.
Code of Procedure. 11 copies. St. Paul, 1858

MEssAGE of the Governor of Minnesota to the Legisla-

tive Assembly, with Accompanying Documents.
St. Paul, 1852
JOURNAL of the Senate of the 3d Session of the Legisla-

ture. 1857, 2 vols. 1858-61, 4 vols. St. Paal, 1881
REPORT of the Adjutant General of the Territory. 4
copies. St. Paul, 1852

REPORT of the Committee on Schools, accompanied by
the Report of the Superintendent of Common Schools of
‘the Territory. 10 copies. 8t. Paual, 1852

CoLrLATED School Laws. St. Paul, 1857

INDIAN TRADE. A Sketch of the Early Trade and Tra-
ders. By Ed. D. Neill. ‘

StaTisTIos of Minnesota for 1870, 773, 777.
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AN AOT defining the Pleadings and Practwe‘ in the Court; (
of this State, in accordance with the State and Federal
Constitution. 2 copies. “

ADDRESS to the People of Minnesota, in regard to the
History, Principles, Aims and Objects of the Republ
can and Democratic Parties. 2 copies. .

Ciroulr CourT of the United States for the District
Minnesota. JohnS. Kennedy vs. the Northern Pacific
Railroad, ete., and Hagbarth Sahlgaard vs. J. 8. Ke
nedy. 2 vols. -

REPORT of the Board of Immigration for the year endm 4
December, 1870. St. Panl, 1871

GOVERNOR’S Message to the Senate and House of Repr‘
sentatives. 1853, 1856 (2 copies), 1857. :

JOURNAL of the Senate of Minnesota Sitting as a ng
Court of Impeachment for the trial of Hon. Sherman
Page. 3 vols. St. Paul, 1878

Acts, Joint Resolutions and Memorials passed by the
first Legislative Assembly. 1849 (2 copies), 1850.

MrLITIA Laws of the State.

Sturgis vs. Lowry. St. Paul, 18562

MINNESOTA HISTORICAL SOCIETY. !

ANNAIS. From 1850 to 1857. 11 vols. St. Paul

CARVER (The) Centenary. St. Paul, 1857
CHARTER, By-Laws, etc., for 1868, 1876 (2 copies) and

1879 (4 copies). 3
COLLECTIONS. 1860 to 1880. 10 vols. St. Paul
PROCEEDINGS of the Society. 1877. 100 copies. :
THE Historical Society of Minnesota. What is it? 2

Opinion prepared by Wm. Barrett. 8 copies. 3
' St. Paul, 1877
REPORTS from 1872 to 1887. 10 vols. /
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MINNESOTA—-MISCELLANEQOUS,

Actt

. . o
to Provide for Townshin Oreganization,
e Ior 1ow 1p Or

AWaALE VAL Al

St. Paul, 1858

ADDRESS by ex-Governor Gorman in the Hall of the

House of Representatives. 2 copies. St. Paul, 1858

ADDRESS at the Opening of the Minneapolis Exposition,
1886, by Cushman K. Davis.

ATMANAC of the University of Minnesota. - 1871
CIROULAR on the Public Printing. 1851
CATALOGUE of the St. Paul Library Association. 1868
CATALOGUE of the Territorial Library. 1850

CORRESPONDENOCE on the Occasion of the Presentation by
Maj. Gen. Sanford of a Battery of Steel Cannon to the
State. 3 copies. St. Paul,1862

FoRrEST Tree Planter's Manual. St. Paul, 1879

DirecroryY (Business) of the City of St. Paul for 1856.
6 copies, bound. '

FRONTIER (The) Monthly. June, 1859. Hastings

GUIDE to the Lands of the First Division of the St. Paul
& Pacific Railroad Co. St. Paul, 1872

GRrANT of Lands to the Minnesota & Pacific Railroad
Co. and others. St. Paul, 1857

HisTor1oAL Sketch 'of 8t. Anthonyand]Minneapolis with
Statistics of Business and Capital from their first set-

tlement to the Present Time. Phil. 1856
INDIAN LEGENDS. Minnesota lakes. (Tourist Library
No. 1.) By T. M. Newson. Minneapolis, 1881

INnpUsTRIES (Leading) of the City of St. Paul. ,
: N.Y. 1881
MivNesorA: Its Advantages to Settlers. 3 copies. 1869
Its Resources and Progress, etc. 1870 (b copies),
1872 (1 copy). St. Paul
——— Tts Place Among the States. 3 copies.
Hartford, 1860
Its Progress and Capabilities. 24 copies.
St. Paul, 1862
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Minnesota, Then and Now. By Mrs. Harriet E. Bishop.
, St. Paul, 1869
OPINION of Hons. R. W.. Walworth, G. C. Bronson, Wmn.
C. Noyes and John M. Barbour upon the power of Con-
gress to repeal the Act granting Lands to the Territory
of Minnesota. ‘ St. Paul, 1854
Paregrs read before the State Medical Society at Albert
Lee. 1880. By Daniel Leasure, M. D. St. Panl
MESSAGE (Annual) of Gov. J. 8. Pillsbury to the Legis-
lature.” 2 copies. St. Paul, 1877
——— Of Gov. Ramsey. 1863. 2 copies. St. Paul
MgessAGE Annual du Gouverneur C K. Davis. * 1875.
St. Paul
RAILROAD (The) System of the State with its Connec-
tions, by J. W. Taylor. St. Paul, 1859
REPORTS to the Legislature, State Librarian, 1861; Stabe -
Auditor, 1861; Secretary of State, 1861 (3 copies),. 1872
SELECT Committee to which was referred that part of the
Governor’s Message relating to Duluth. 2 copies. 1870
(GEOLOGICAL Report. ) 1860
SHALL the State Prohibit? Text of Gen. G. E. Cole’s;s
Brilliant Speech in the Minnesota House of Represen-.
tatives on Prohibition. St. Paul, 1883 |
SpeEcH of Hon. Wm. Windom delivered in the House of
Representatives January, 1869. The Northern Pacific.
Railway: Its Effect upon the Public Credit, the Public
Revenues and the Public Debt. Wash. 1862
St. PAUL (Illustrated) and Fireside Companion. April
(1 copy), June and July, 1879 (10 copies), and Indaf‘
pendent Farmer and Fireside Companion (2 copies),
1879. 2
YrAR Book, for 1851 (8 copies), 1852 (2 copies bound)
and 1853. By Wm. G. Le Duec. St. Pa
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UNITED STATES. BIOGRAPHICAT..

THE Modern Ulysses. His Political Record. By Nelson

Cross. N. Y. 1872
THE People’s Case against Grant and the People vs. the
President. N. Y. 1872

RECORD (A) of the Absence of President: Grant and Cab-
inet from the Seat of Government to the neglect of the
People’s Business. 1869 to 1872.

Lirg, Eulogy and Great Orations of Daniel Webster.

Rochester, 1853

CHARACTER, Position and Political Principles of Gen. .

Zachary Taylor.
BRIEF (A) of the Career, Character and Campaigns of

Ziachary Taylor. Wash.

SENATE, CONGRESS, LAW, ETC., OF
THE UNITED STATES,

Acrs and Resolutions of the first Session of the 2&th
Congress. ‘ . Wash. 1844
Aors and Resolutions of the first and second Session of
the 20th Congress. 2 vols. 2 copies. Wash. 1846-'47
Acts and Resolutions of the first and second Session of
the 30th Congress. 2 vols. Wash. 184849
AcTs and Resolutions of the first Session of the 51st Con-
gress. ) ‘Wash. 1850
DIRECTORY for the second Session 29th Congress. 1847
——— For the first Session 36th Congress. ; 1860
——— For the second Session 37th Congress. 2 copies.
1861
CONGRESSIONAL Investigation. Iow Slander is Refuted.
New York Custom House Sale of Arms. Charges
against Postmaster General Cresswell. Examination of '
the Treasury.
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'SPEECHES, ADDRESSES, ETC.

Mx. Apams and Mr. Everett on the Union and the
Southern Rebellion. Farewell Address of Mr. Adams
to his Constituents upon his Acceptance of the Mission
to England. Speech of Mr. Everett at Roxbury, in
behalf of the families of the Volunteers. 2 copies. ‘

Lond. 1861

SPEEUH of Hon. W. H. Seward at Auburn, October 20,
1865. 3 copies. '

SpeeoH of Hon. W. H. Seward smgmnsb Mr. Douglas’s
second Eopabling Bill and in favor of the immediate
admission of Kansas into the Union. Delivered in
the United States Senate July 2, 1856.

SPEECH of Wm. H. Seward, delivered at the State Cap-
itol in St. Paul on the Duty, Responsibility and Future
Power of the Northwest. 1860. 2 copies.

SPeECH of Wm. H. Seward at Detroit, Sept. 1, 1860. The
National Divergence and Return. 10 copies..

OBITUARY Addresses on the Death of Zachary Taylor.
With the Funeral Sermon by the Rev. Smith Pyne.
‘Washington, July, 1850.

SpercH of Hon, Thomas Corwin, of Ohio, January, 1860.

SpEEcH of Hon. James B. Beck, of Kentucky, June,
1872. TExpenditures of the Government.

ADDRESS of the Democracy of Ingham County to the
Democracy of Michigan. Address adopted by the
Democratic Republicans assembled at Syracuse July,
1856.

ADDRESSES on the Death of Hon. Stephen A. Douglas.
July, 1861. ‘Wash.

RepLy of Hon. Jefferson Davis, of Mississippi to the
Speech of Senator Douglas. May, 1860.

SPEECH of Hon. Samuel H. Miller, of Pennsylvania,
May, 1882. Southern Kleetion Krauds. Mackey vs.
Dibble. Wash. 1882

SPEECH of Senor Romero on the Situation of Mexico.

N. Y. 1864
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SPEECH of Hon. Wm. S. Barry, of Mississippi, Decem-
ber, 1854.

Appress of Commission appointed by Governors of
States in the Mississippi Valley upon the Commerce
and Improvement ot its Rivers, including the address
of Eugene Underwood, President of the Commission.

Louisville, Ky. 1880

ADDRrEss in the Congress of the United States and

Funeral Solemnities on the Death of John Quincy

Adams. ‘Wash. 1848
DISCOURSE on the Death of John Quinecy Adams, by
Theodore Parker. Bost. 1848

DINNER to Hon. Daniel Webster, of Massachusetts, by the
Merchants and other citizens of Philadelphia. Decem-
ber, 1846. With Mr. Webster’s Speech. Phil. 1847

SrEEcH of Hon. Rufus Choate, Faneuil Hall, Boston, in
opposition to the Republican Party. October, 1855.

SrEECH of Abraham Lincoln, of Illinois, at Cooper Insti-
tute. New York, February, 1860.

SPEECH of Hon. Charles Sumner, of Massachusetts, on
the Cession of Russian America to the United States.
2 copies. ' Wash. 1867

SprECH of Hon. Charles Sumner in the Senate of the
United States. May, 1856. The Crime against Kan-
sas. The Apologies for the Crime. The True Remedy.

' Bost. 1856

SrEECH of Hon. Charles Sumner in the Senate. May,
1872. Republicanism vs. Grantism. The Presidency
a Trust; not a Plaything and Perquisite. 2 copies.

Alexandria, Va. 1872

SPEECH of Hon. Charles Sumner. Ounr Foreign Rela-
tions. N. Y. 1863

UNION Speeches delivered in England during the Pres-
ent American War, by George Francis Train. Phil.

Post OFFICcES (Table of) in the United States for 1846.
LisT of Post Offices, with the names of Postmasters for
1859.
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MESSAGES of the Presidents. 1847, 1848 (2 vols.), 1861,
and two volumes without dates.

DocumenTs, 140. No title page. ,

DarLy Journal of the House of Representatives, 25th
and 104th Day. 1858. -

LETTER from the Secretary of War, communicating the
Report of Lieut. Gus. C. Doane upon the so-called Yel-
lowstone Expedition of 1870.

SENATE Journal for 1847 and 1843.

SENATE Journal of the State of Tennessee. 1847.

. Nashville, 1848. ,

Cope of Proceedure of the State of New York, as
amended by the Legislature by an Act passed July 10,
1851. 2 vols. Albany, 1851

COMMENTARIES on the Constitutions and Laws, Peoples.
and History of the United States, and upon the Great
Rebellion and its Causes. By Ezra C. Seaman.

Ann Arbor, 1863

A Boox on Law. Without title page.

STATUTES at Large and Treaties of the United States from
the first Session of the 31st Congress, 1849-1850, to the
second Session of the 36th Congress, 1860-1861. 8 vols.

Bost.

Laws of the Territory of Wisconsin. 1847 and 1848.
2 vols. Madison, Wis.
EARLY Days at Racine, Wisconsin. 1872

TRIAL in the Supreme Court of the Information in the
nature of a Quo Warranto filed by the Attorney Gen-
eral on the relation of Coles Bashford vs. Wm. A. Bar-
stow, contesting the right to the Office*of Governor of
Wisconsin. Madison, Wis. 1856

OrpiNiOoNs of the Judges of the Supreme Court of the
United States in the cases of Bmith vs. Turner and
Norris vs. the City of Boston. 1848, ‘Wash. 1849

LAW of Special Reprisals.

ARGUMENT delivered before the Supreme Court of the
United States at the Term of 1839, in the case of C. C.
Scott and others, Lessee, vs. Thomas Reid and others.
By Thos. Wushington. Nashville, 1839
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MESSAGE of Gov. A. V. Brown of Tennessee to the Gen-

eral Assembly, November, 1845. Nashville, 1845
MEssAGE of the Governor to the. General Assembly of
Tennessee. Nov. 8, 1847. Nashville

JOURNATL of the House of Representatives of the State of
Tennessee for the years 1841, 1842 and 1843,
Knoxville, Tenn.
IN the Chancery Court at Memphis. Doremus and Nixon
vs. Sidney Kopman and T. 8. Ayres. Memphis, 1848
REPORT of the Inspectors and Agent of the Tennessee
Penitentiary to the General Assembly, 1847. 2 copies.
Nashville
MEMORIAL soliciting enlarged and improved accommo-
dation for the Insane of the State of Tennessee, by the
establishment of a New Hospital. By Miss D. L. Dix.
19 copies. ’ Nashville, 1847

REPORTS.

FirsT Annual Report on the Geological Survey of Obio,
by W. W. Mather, Principal Geologist. Columbus, 1838
SECOND Biennial Report of the Trustees and Principal of
the Tennessee Institution for the Instruction of the

Blind to the General Assembly. 1847
REPORT of the Treasurer of the Lunatic Asylum of Ten-
nessee to the General Assembly. o 1847

S1xTH Biennial Report of the Comptroller of the Treasury
to the General Assembly of Tennessee. October, 1847.
Nashville

REPORT of the Secretary of the Interior. November,
1861. 2 copies.

THIRD Annual Report of the General Agent of the Board
of National Popular Education, with the Constitntion
of the Board. Cleveland, 1850

RerorT of the Decision of the Supreme Court of the
United States in the case of Dred Scott vs. John F. A.
Sanford. By R. C. Howard. Wash. 1857
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REPORT of the Trial of Myers and others for the Murder :
of Dudley Marvin Hoyt, with a complete History of

the case. N. Y.
TWENTY-FOURTH Annual Report of the Board of Mana-
agers of the Prison Discipline Society. Bost. 1849
RerorT of a Geological Exploration of part of Iowa,
Wisconsin and Illinois‘in 1839. Wash. 1844
ANNUAL Report of the Commissioner of Agriculture to
the President. ) ‘Wash. 1878
PrELIMINARY Report of the Commissioner of Agricul-
ture for the year 1880. 2 copies. Wash. 1881

Mars. Foster and Whitney’s Reports.

REPORT of the Postmaster General for the year ending
June 30, 1861.

SECOND Annual Report of the Umted States Civil Service
Commission, January, 1884, to. January, 1885.

Wash. 1885

REPORT of the Proceedings of the Anniversary Banquet
given to Cyrus W. Field, of New York, at the Palace
Hotel, London, March, 1868. In Commemoration of
the signature of the Agreement for the establishment
of a Telegraph Across the Atlantic on the 10th of March,
1854. . ' Lond.

MISCELLANEOUS--- UNITED STATES.

AGRICULTURAL (The) of the State of Michigan.
Lansing, 1857

MICHIGAN and its Resonrees. Lansing, 1881

LLEGISLATION relating to the Lake Superior and Missis-
sippi Railroad Company and Report of the Engineer.
5 copies.

SIr GEORGE CALVERT. First Baron of Baltimore and
Projector of the Province of Maryland. By E. D.
Neill. Baltimore, 1869

MARYLAND in the Beginning: Historical and Political
Science Association of Johns Hopkins University. By
E. 8. Neill. Baltimore, 1884
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VIRGINTA Company of London. Extracts from their
Manuseript Transactions; with Notes by E D. Neill.

. Wash. 1868

DEcisioN rendered by Chief Judge Dunlop of the Dis-
trict of Columbia in the Prize case of the Schooner
“Tropic Wind.”

THE CRUISE of the Alabama from her Departure from
Liverpool until her arrival at the Cape of Good Hope.

Liverpool, 1863

EXTRACT of a Despateh from her Majesty’s Minister at
Washington, December 1861, relating to Foreign A ffairs
laid before the Congress of the United States at the
opening of the Session in 1861. Lond.

UraH Commission. The Edmunds Act.

Salt Lake City, 1883

DECLARATION of Accession of the Grand Duchy of Meck-
lenburg-Schwerin to the Treaty with Hanover. June,
1846. Text in German and English.

NATIONAL Register, 1867.

INDIAN Atrocities. Narratives of the Perils and Suffer-
ings of Dr. Knight and John Slover among the Indians
during the Revolutionary War. (Reprinted from the
Nashville edition of 1843.) Cincinnati, 1867

Our Merchant Marine. A Voice for American Com-
merce. By Charles 8 Hill. 2d edition. N. Y. 1877

FEDERAL Reporter. May 25, 1880. St. Paul

A REFUTATION of Andrew Stewart’s Fabrication against
Gen. Lewis (Cass.

THE EFrecT of Secession upon the Commercial Relations
between the North and South and upon each Section. °
2 copies. Lond. 1861

OBSERVATIONS upon the Treaty of Washington, 1842,
with the Treaty annexed. By G. W. Featherston-
haugh. Lond. 1843

CoLTOoN’s Plans of the American Harbours, showing the
Positions of the most Tmportant Fortifieations.

THE HIGHER Education: A Plea for making it aceessi-
ble to all. By James B. Angell. ‘
. Ann Arbor, Mich. 1879
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THE CoIiN Chart Manual. Containing 1,125 fac-similes of
the various Gold and Silver Coins found in circulation.

‘ _ N. Y. 1853

MR. GREELY'S Record on the Questions of Ammesty and
Reconstruction from the Hour of Gen. Lee’s Surrender.

N. Y. 1872
LEes ARTs aux Etats- Unis. Bruxelles, 1868
ANGLO-AMERICAN Telegraph Company. Tariff Book.
June, 1869.
AMERICAN Almanac and Repository of TUseful Knowl-
edge for 1844, . Bost.
CoNsSTITUTION and Standing Rules of the Philosophical
Society of Washington. + 1871

Tae POWER of the State to control the Compensation
receivable for the Use of Private Property and for
services in connection with it considered. Dissenting
opinions of Mr. Justice Field of the United States
Supreme Court in the Chicago Elevator Case and the
Granger Cases. 1877

' ‘COMPENSATION as an Incident of the Right of Eminent

Domain. By H. Wade Rogers. St. Louis, 1879
BEFORE the New Granadian Claims Commission. Ab-
stract of Testimony and Argument of 8. S. Cox in the
case of the Panama Railroad Company. Wash, 1861
PoriTrciaNs’ Manual. The Constitution of the United
States of America. N. Y. 1866
REMINISCENCES of the Red River Rebellion of 1869.
A SOREAM from the American Eagle in Dakota. 2 copies.
1882
HricH Old Court of Impeachment. As Good as a Play.
By P. E. R. Simmons. St. Paunl, 1878
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LAW LIBRARY.

1 MERICAN Equity Digest. By O. L. Barbour and
E. B. Harrington. 3 vols. 8vo, calf.

Springfield, Mass. 1837

2 AMERIOAN Lawyer and Business Man’s Form Book.

12mo, calf. N. Y. 1862
3 ANDrEWS, C. C. A Practical Treatise on the Revenue
Laws of the United States. 8vo, calf. Bost. 1858

4 ARCHIBALD, J. F. Summary of the Law relating to
Pleading and Evidence in Criminal Cases. Second
Ameriean from the 3d London edition. 8vo, calf.

' Waterford, N. Y. 1830

5 IDEM. d4th edition. 8vo, calf. . N.Y. 1840

6 ARTON, CaARLES. History of a Suit in Equity. 8vo,
calf. Cincinnati, 1877

7 BOUVIER, JoEN. A Law Dictionary adapted to the Con-
stitution and Laws of the United States. 3d edition.

2 vols. 8vo, calf. Phil. 1848

8 HITTY, JosepH. Precedents in Pleadings, with
copious Notes on Practice, Pleading and Evidence.

First American from the first London edition. 2 vols.

4to, calf. Springfield, Mass.

9 Cmirry, J. and HuLME, J. W. Practical Treatise on Bills
of Exchange, Checks on Bankers, Promissory Notes,

etic. 4to, calf. Springfield, 1842

10 OrowN Cases reserved for consideration and decided by
the Judges of England, from 1799 to 1837. 2 vols. 8vo,

calf. Phil. 1839
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11 DIGEST' of Patents issued by the United States from
1790 to Jan. 1, 1839. 8vo, half calf. Wash. 184
12 DIGEST of the Laws of the United States, including tk

8vo, calf.  Phil. .A_i';»
13 DUNLAP, JAMES D. A Book of Forms, etc. 8vo, calf
Phil. 1846

14 DEN, Ros. H. A Treatise on the Law of Injunctions.
2d American edition. 8vo, calf. N. Y. 18

American edition, with Notes by Anthony Laussat.
4tbo, calf. _ Brookfield, Mass. 183b

16 REENLEAF, StMON. A Collection of Cases Over:
ruled, Denied, Doubled or Limited in their applica-

tion. 8vo, calf. Albany, 1838
17 A Treatise on the Law of Evidence. 2 vols. 2d:
edition. 8vo, calf. - Bost. 1844
18 GRESLEY, R. N. A Treatise on the Law of Ev1dencei

the Courts of Equity. 8vo, calf. Phil. 18.3

19 AINES, B. M. A Practical Treatise on the Powers
and Duties of Justices of the Peace and Constables.

8vo, calf. Chicago, 1868

20 HowArD, B. C. Reports of Cases Argued and Adjudged
in the Supreme Court of the United States, January,

1849, to December, 1850. Vols. VIL, IX, X. 4to.

- Bost. 1849-'561

21 ETCALF, T. Digest of the Decisions of the Courts:
of Common Law and Admiralty in the United

States. 2 vols. Vol. II by George T. Curtis. 4to, call’a

Bost. 1840 and 1845

22 MoNELL, C. L. A Treatise on the Practice of the Supreme.
Court of the State of New York. 2d edition. 2 vols.

8vo, calf. Albany, 18535
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23 ETERS, R. A Treatise and Arranged Digest of the

Decision in Common Law, Equity and Admiralty of

the Courts of the United States from 1789 to 1847. dto,

calf. Phil. 1848

24 Porunier, R. J. Treatise on the Contract of Sale. Trans-
lated from the French by L. 8- Cushing. 8vo, calf.

Bost. 1839

26 QTEPHENS, H. J. A Treatise on the Principles of

Pleading in Civil Actions comprising a Summary

View of the whole Proceedings in a suit at Law. 4th

edition. With Notes and Additions from the first
London edition, by Francis J. Troubab. 8vo, calf.

Phil. 1841

26 STORY, JosEPrH. Commentaries on the Law of Bills of

Hxchange, Foreign and Inland, as administered in

England and America. 3d edition. 8vo, calf.

Bost. 1853
27 Commentaries on Equity and Pleadings. 3d edi-
. tion. 8vo, calf, Bost. 1844
28 ———— Commentaries on Promissory Notes and Guaranties

of Notes and Checks on Banks and Bankers. 8vo, calf.
' Bost. and Lond. 1845

29 IDEM. 4th edition. 1846

30 Commentaries on Equity and Jurisprudence as
administered in England and America. b6th edition.
2 vols. 8vo, calf. Bost. and Lond. 1849
31 Commentaries on the Constitution of the United
States. 8d edition. 2 vols. 8vo, calf. Bost. 1858

32 SmirH, JOHN WM. A Selection of leading Cases on Vari-
ous Branches of the Law. 2 vols. 8vo, calf. Phil. 1844

33 AN SANTVOORD, G. A Trea;tise on the Principles of
Pleading in Civil Actions under the New York
Code of Procedure. 2dedition. 8vo, calf. Albany,18556

34 ELLS’ Every Man his own Lawyer, and United
States Form Book. 16mo, calf. N. Y. 1858

35 WiLrLiams, B. V. Treatise on the Law of Executors and
Administrators. With Notes by Francis J. Troubat.

24 edition, 2 vols. 8vo, calf. P hil. 184
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LAWS OF SPECIAL STATES. |
36 ALABAMA. Code. 8vo, calf. Montgomery, 1852

37 ALIFORNIA. Digest of the Laws. By Wm. H. R.
Wood. 2 copies. 8vo, calf. San Francisco, 1857

38 - Statutes passed at the fifth and seventh Sessions of
the Legislature. 1854 and 1856. Sacramento

39 ConNNEoTICUT. Statutes. 8vo, calf. New Haven, 1854

40 ELAWARE. Revised Statutes. 8vo, calf.

Dover, 1852_'

41 Disrricr of Columbia. Revised Code. 8vo, calf. !
Wash. 1857

42 T LLINOIS. A Compilation of the Statutes of a General

Nature. 2 vols. 8vo, calf. Chicago, 1856

43 Statutes embracing all of the General Laws of the.
State. Thick 4to, calf. Chieago, 1858

44 Towa. Code passed at the General Assembly, 1850-'51.

8vo, calf. Towa City, 1851

45 ENTUCKY. Revised Statutes, approved and adopbedﬁ
by the General Assembly, 1851 52. 8vo, calf. =

Frankfort, 18521

46 Code of Practice in Civil and Criminal Cases. 8vo, a

calf. 2 copies. Frankfort, '1854‘2

‘.

3

47 WA AINE. Revised Statutes passed April 17, 1857. 4to, '

calf. ' Bangor, 185@

48 MASSACHUSETTS. Acts and -Resolves passed by the Legis-jg
lature in 1843. 8vo, half calf. - Bost. 1843

49 M1cHIGAN. Compiled Laws. 2 vols. 8vo, calf. .
- Lansing, 1857

50 ——— Acts of the Legislature passed in 1845, ’46-'49.
With an Appendix containing the Treasurer’s Report.

3 vols. 8vo. Detroit and Lansing, 1845-'49

=
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51 Revised Statutes passed in 1837738. 8vo, calf.
Detroit, 1838
52 Legislative Documents. 8vo, half calf. 1847

63 MINNESOTA. Statutes. 1849 to 1858. 6 vols. 4to, calf.
St. Paul, 1849’59
64 ——— Legislative Manual for 1860 and 1878, 8t. Paul

55 Collated Statutes of the Territory. Decisions of
the Supreme Court collated pursnant to a Resolution
of March 5, 1853. 12 copies. 4to, half calf. St. Paul

56 Code of Pleadings and Practice in Civil Actions.

By Aaron Goodrich. 8vo, calf. 4 copies. St. Baul, 1858
67 -~ Charter and Ordinances of the City of St." Paul
1856 to 1858. 2 vols. 8vo, half calf.

58 Reports of Cases Argued and Determined in the
Supreme Court from the Organization of the Territory -
until its Admission into the Union in 1858, By Har-
vey Officer. 2 vols. 8vo, calf. St. Paul, 1858

59 Laws. 1849. 4to, calf. 4 copies.

60 Debates and Proceedings of the Constitutional
Convention for the l'erritory to form a State Constitu-
tion Preparatory to its Admission into the Union as a
State. 8vo, calf. b copies. St. Paul, 1858

61 ——— Laws, 1861-'57. 2 vols. 8vo, calf. 8t. Paul

62 General Laws., 8vo, calf, St. Paul, 1858

63 EW HAMPSHIRE. Compiled Statutes. 8vo, calf,
Concord, 18563
64 NEW YOrK. Code of Procedure. 5th edition.

N. Y. 1857
65 ——— Practical and Elementary Digest of the Reported
Cases in the Supreme Court of Judicature and the
Court for the Correction of BErrors, from the Barliest

Period to the Present Time. 4 vols. 4to, calf.
: N.Y. 1841
66 NORTH CAROLINA. Revised Code enacted by the General
Assembly at the Session of 1854. 4to, calf. 2 copies.
Bost. 18566




86 CATALOGUE. By

67 HIO. Statutes of a General Nature. In force Aug
1854. Thick 4to, calf. Cincinnati, 1 hd
68 OREGON. Statutes. 18b5. 8vo, calf.

69 NNESSEE. Code enacted by the General Assembly

of 1857-'68. Thick 4to, calf. ' Nashville, 1858
A Compilation of the Statutes of a General
Permanent Nature from the Commencement of Gover:
ment to the Present Time. 8vo, calf.

70

Nashville, 1
71 ——— Statute Laws of a General Character. 8vo, calf.
' ' ' Nashville,

72 Statute Laws. 4 vols. 8vo, calf. Knoxville, 1
78 ——— Form Book. 16mo. Nashville, 1837
74 Acts from 1829 to 1848. 17 vols. 8vo, half calf.

76 TExAs. Digest of the Decisions of the Supreme Co rt
from 1840 to 1853. By Wm. Alexander. 8vo, calf.
Phil 1

76 ‘ ‘ FISCONSIN. Statutes. 8vo, calf.

¥
-

77 PUBLIC Statutes at large of the United States er
. 1789 to 1845 inclusive. 8 vols. 4to, calf. Bost. 1846

i
NoTE.— These are continued in 8 unbound volumes from 1849 to

>

1861.
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